CBAPOYHDbIE
[OPEJIKU







COOEPXKAHWE
VIO LE IDHBIN PALeeeeeeitrieeeeieiteeeeeetteeeeeeteeeesassteeeessastaeeesasteaeesasaseessanssseessansseeessnssseeessasssesessnssseesssnnes 4
CEPUIA TECH IMIIG .ttt ettt e e e e e e ettt e e e e e e e e e s s b b e bbb et e e e e e e aaannnbebe et eeeeeeesannnneneeeas 6
(KoY o T2 T I = 1Y Tt R SR 9
TOPEAKA TECH IMIS 24 s e s e s e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e aeeeeeaesesesesnnsnnnnnnnnnn 10
TOPEAKA TECH IMIS 25 ...ttt e s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et eee e e e et e aeaaaaataae seeeeaaeaeaaaaaaaananenens 11
TOPEMKA TECH IMIS 26....ciiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii s s ss s e e e e e e e e e e e e et e et ee e e e e e e e e s e s eaesteeaaebaasassasass s sneseesees 12
TOPEAKA TECH IMIS 36 ..ottt s s s s s e e s e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e ae e e aeeesebebebsbesesenennen 13
TOPEAKA TECH IMIS 40 ..ottt e e e e et e e e e ettt et ettt et et e e e e e e astebab et aasasasss s e e eeeees 14
TOPETKA TECH IMIS 450 ..eeiiieiiiiieeeee ettt e e e e s et e e e e e e e e s s bbb e et e e eeeeeessaannbnbaaaeeeas 15
TOPETKA TECH IMIS 2410 ...ttt ettt ettt e e e e e e s e sttt et et e e e e e e s s st bbeeeeeeeesesasnannrnnes 16
Topeika TECH IMS 400/500.......cccueeiieeiieeiieeeiteesteeeiaeesteestbeesaseebeesseesaseessaessseebeesssesseesssesssessseesseeans 17
CEPUIA PRO IMIG..ciiiiiiiiieee ettt ettt e e e ettt et e e e e e e e bbbt et e e e e e e s e s nab bbbt e e e eeeeeseannnenneeees 18
TOPEAKA PRO IMIS 15 .. ittt s s s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aeeeaee seeseeeeeeeeaeaaaaaaaeaaaas 20
TOPEAKA PRO IMIS 24 ...ttt e e e e e e e e e e e e e e e e et et et et et e e et e e e e e e eeeaaebebebsbsssss e enees 21
TOPEAKA PRO IMIS 25 ...ttt s s s e e s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeaeaes saeseeeeeeesesasaaaeeeeanes 22
TOPEAKA PRO IMIS 36 ...ttt s s e e s e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeaeeeeeeeeee e e eebebebesebebesenenennen 23
(010 ] 1 1 - PO PP PP PP PPPPPTPIN 24
CBAPOUHDBIE HAKOHEUHMKM ...uiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeeeeeeesaeesessesssssssenaasas s sasseseessesesenssnnnnnnnns 26
OO PY30pbl Y BCTABKM NMOL HAKOHEUHMKM .cuevvveeeeeniiieeeeeitteeessstreeesssssseeessssseessssssseesssssseessnssseees 27
Yot 1L PP POPPPPR PPt 29
KQHA/Tbl HAMPABITAKOLLME. ..ceevutieeeeeeiiiiiieeeeetttttiaeeseeetttaiseseeeeassaaeeseeeaasaaaeeeeeeessaaseseseesssannseeeeeessnnnns 31
(O] = I X O R N LT PPPPR PP 32
TOPEAKA TECH TS 9.ttt e s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e ea e e eeeeseeeeebebsseseansasasssnnns 35
TOPEAKA TECH TS 17 ittt s s s s e e e s e e e e e e e e e eaeeeeeeeaeaeeaeeeeeaeeeeaeaeasbesesasenenenennns 35
TOPEAKA TECH TS L8 ... ittt s s s s e s e e e s e e e e e e e e e eeeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeeeeaeaeaebesesesennnensnnns 36
Fopenika TECH SUPER TS 18...iiiiiiiiiiiiiiiiittee ettt e ettt e e e e e e s s sttt e e e e e e e s s sassbaaaeeeas 36
TOPETKA TECH TS 20 ... ettt ettt e e e e e e s sttt et e e e e e e e s e st e b aeeeeeeeeesasannreneees 37
FopenKa TECH SUPER TS 20...ciiiiiiiiiiiiieitet ettt e e ettt e e e e e e e e sttt e e e e e e e e e sannsseeeeeeas 37
KoY o111 T I =X R I TN 37
KoY o111 T I = B I 38
CEPUIA PRO TIG citiiiiiiiiiiiiiiiitttee e e e e se sttt et e e e e e e sei b ta e e e e e e e e s e s ssababaeeeeeeeessaassssbtsaaaaeeeesssanssssbsaaeaeeessssnsnsnrsnaeees 39
(KoY o= 1= T o X @ I O PRSP 41
TOPEAKA PRO TS L8, . ittt s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeea e e e e e e e e e e e e e e e e aaeebebteeesntaesasasasasaaen 41
TOPEITKA PRO TS 26, ittt ettt e ettt e e e e ettt e e e e e e e e et e e e e e e eaabaeeeeeeeaaaaaeeeeeeeensanns 41
PacxogHble Y4acTU TS 9/20/25/SUPER TS 20....cccuieiureeirieiuieeteeeteeereeteestreseteesteesareesreesseesaseesseesaneenns 42
PacxoHbie HaCTU TS 17/18/26/SUPER TS L8 ...uuviiiiciiiiee ettt ettt e sttt e s eaaat e e senaaee s 43
TTEPEXOLHMKM e ieeeitiiiee e ettt ee e e e ettt e s e e e e e e e e e e e taaa s e e e e e e easa s e e e eeeaaaa s eeeeaasssa s eeeesessanseeeeanssnannns 44
BUJTKIU, POBETKM iiiiiiiiie et eeetiiee e e et tttee e e e e e et e e e e et eet s e e e e et aaaa s e e e e e e aaa s eeeeeesaaeseeeeeessanseeeseesnnannss 44
TONMOBKU TECH TSttt ettt et e e e e e et et e e e e e e e e e eaan e e e eanbnbeebeeeeaeeeesannnnne 45
HaBOPbI /151 SPOT CBAPKM .uvveieeiiiiieeeeiiieeeeeeiteeeeestteeeeseesaseeeesaassseeesaassseeesasssesesassaeeesanssseeeeasreees 45
CEPUIA TECH CUT ittt ettt ettt e e e e ettt et e e e e e e e sttt et e e e e e e e e s e s asabe b bt e aeeeeessaaansbabaeeeeeessssannsnraeaeeeas 46
MNA3MOTPOH TECH CS 50 ittt s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeesesesaraaas seeeaseseeeeeeeeeens 49
MNA3MOTPOH TECH €S 70 ittt e s e s e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeeeaeeeeeeaeeeeeaesesesesenesnnsnnnnas 50
MNA3MOTPOH TECH CS 81 ..t e e e e e et ettt et et ettt e et eeeeeesb st ab s e e e e e s 51
MAa3MOTPOH TECH €S 10T .ottt e e e ettt e e e e e e e baas e e e e eeetsaasseeeaeeaananneaes 52
MNA3MOTPOH TECH CS 141 ...t r s e s s e s e e e e e e e e e e e e e eeeaaeaaeeaeaeeeee e e e e e e seeeaeeesesesennnennnnnnnnnn 53
MNA3MOTPOH TECH CS 151 ..ttt s ss s s s s s e s e e e e e e e e e e e eeeeaaeaeaeaeaeeeeeeeeeeeaeeeeeeesssesesnrennnnnnnnen 54
RV T T Y ok o Yo T I = ot 55
MINA3MOTPOH P-80 ...ttt s s s s s s s e s e e e e e eeeaeaeaeaaaaaaaaaaeeeeeeeeeeeeesesesesesesnnsnennes 56
TONMOBKU CUT .ttt et e e e s bbbt et e e e e e e s bbb e e et e e e e e s e sannnbeeeeeeas 57

CBAPOYHbIE TOPE/IKK | 2018



V)

MOZJE/IbHbIV PAL,

TECH MS 15 TECH MS 24 TECH MS 25

TECH MIG
40
L
TECH MS 240 TECH MS 400 TECH MS 500
TECH MIG
A
PRO MS 15 PRO MS 24 PRO MS 25
fe—d
PRO MIG
- 160 A CO, 200 A CO, 180 A €O,
vov
TECH TS 9 TECH TS 9V TECH TS 17
» 'S »
a~ v‘gv L v‘;v . v‘gv
TECHTIG -
P 110 ADC 110 ADC 140 ADC
L
95 A AC 95 A AC 125 A AC
TECH TS 18 TECH TS 20 TECH TS 25
7
’ A A A
TECHTIG
320 ADC 250 ADC 250 A DC
=
240 A AC 220 A AC 220 A AC
PRO TS 17 PRO TS 18 PRO TS 26
< TS
2, wey LS A LN ey
PRO TIG
“ 140 ADC 320 ADC 180 ADC
ey A
125 A AC 240 A AC 130 A AC
TECH CS 50 TECH CS 70 TECH CS 81
y - .- e .
TECH * v e 4 wav
PLASMA A
P 50 A 70 A 80 A
g
TECH CSA 81 TECH CSA 101 TECH CSA 141
40 40 ‘ 40
AUTO wav wgv gV
PLASMA
.« 80 A 100 A 140 A
vov
PT-31 P-80
'S
Y B
PLASMA
¢
s 80 A




TECH MS 26

PRO MS 36

280 A CO,

TECHTS 17V

LY
vy

140 ADC

125 AAC

TECH SUPER TS 20

320ADC

250 AAC

TECH CS 101

e

R »
@":v

100 A

A - BOAAHOEe OXNaxAeHune

B - OTHOLIEHVe HenpepbIBHOM PaboThl MO HArpy3Kor (B TeYeHve 3a4aHHOro NPOMeXyTKa BpemeHy) K obLyeit npo-

AOIKNTENBHOCTN pa6OTb|.

DC - NOCTOAHHbIN TOK

AC - mepeMeHHbI ToK

<& - Bo3aywHoe oxnaxaeHue

TECH MS 36 TECH MS 40
40
L
380ACO,
360 A Mix

TECH TS 26 TECH TS 26V
4. 40
. s b wsv

180 ADC 180 ADC
130 AAC 130 AAC

TECH SUPER TS 18

$

400 ADC

300 AAC

TECH CS 141 TECH CS 151

CBAPOYHbIE TOPE/IKK | 2018



CBAPOYHbIE TOPEJIKUN | MIG

MpoAo/MKNTENBHOCTE BKAKOUEHNS, %

Tok npwn cBapke CO2, A

Tok npw cBapke Mix, A

Tuvn oxnaxzaeHus

JviameTp NpoBONOKM, MM

MUWHVManbHbIN pacxos Boapl, 1/MUH

MakcmmanbHas Temnepatypa Bojbl,

°C

ApTuKyn 3 M

ApTukyn 4 m

ApTUKYN 5 M

[nviHa kabens, m

Macca, kr

TECH MS 15

60

180

150

BO3AyLUHOE

06-1,0

1CT2098

1CT2099

1CT2095

3;4,5

18,2226

CBAPOYHbIE TOPE/IKU TECH MIG

MOAEJIU CEPUN TECH MIG

TECH MS 24

60

250

220

BO3/yLLHOE

0,8-1,.2

ICT2698

1CT2699

ICT2695

3,45

2,4,2,7,33

TECH MS 25

60

230

200

BO3/yLLHOE

08-1,2

ICT2798

1CT2799

1CT2795

34,5

2,3;2,7;3.2

TECH MS 26

60

290

260

BO3/yLLHOe

08-1,2

1CT2898

1CT2899

1CT2895

34,5

2,8;34, 39

TECH MS 36

60

320

300

BO3AyLUHOE

1,0-16

ICT2998

1CT2999

ICT2995

3;4;5

3,0, 3,7, 44



MOAEJIU CEPUN TECH MIG

MpoAOIKNTENBEHOCTE BKItOUEHNS, %

Tok npwu ceapke CO2, A

Tok npwn cBapke Mix, A

Tun oxnaxzaeHus

JlnameTp NpoBOMOKN, MM

MUVHVManbHbIN pacxo BoApl, I/MUH

MakcrmanbHas TemnepaTypa BoAbl,

°C

ApTukyn 3 m

ApTUKYNn 4 m

ApTUKYNn 5 M

[nviHa kabens, m

Macca, kr

TECH MS 40

60

380

360

BO34yLlHOEe

1.2-16

1CT2198

1CT2199

1CT2195

3;4;,5

3,7;44,53

TECH MS 450

60

500

400

BO34yLlIHOe

1,2-20

ICT1915

ICT1911

ICT1912

3,45

3,7,4,6; 55

TECH MS 240

100

300

270

BOAAHOE

08-1,2

1

60

ICH2598

ICH2599

ICH2595

3,45

2,9; 3,6; 4,2

TECH MS 400

100

400

350

BOAAHOE

1,0-16

1.5

60

ICH2298

ICH2299

ICH2295

3;4,5

3,0;3,7; 4,2

TECH MS 500

100

500

450

BOoAAHOe

1,0-1,6

15

60

ICH2398

ICH2399

ICH2395

3;4;5

3,0;3,7,4,2

CBAPQOYHbIE TOPENKKN | MIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

CBAPOYHbIE TOPEJIKU TECH MIG

B3AMMO3AMEHAEMOCTb

PacxoaHble 4acTy (COMNO, HakoHeyHuK, aAnddy3op,
BCTaBKa MoJ, HakOHeYHVIK) B3aVMO3aMeHAeMbl C aHano-
raMy BeAyLLVX eBPOMencKnx OpeHa0B.

YCAK

lycakn (kaK C BO3AYLUHbIM, Tak 1 C BOASIHbIM OX/1aX-
JleHvieM) B3anMOo3aMeHsieMbl C aHanoramMm BegyLLyx
eBponencknx bpeHAoB.

CUIOBOW KABE/b

CeyeHune cnnoBoro kabens obecneymBaeT XOPOLLYHO
NPOBOANMOCTb TOKa 1 MO3BONSET paboTaTb Ha Mak-
CMManbHbIX Harpykax. Cunosoi kabenb obnagaet
MaKCMManbHOW rMOKOCTbIO 1 paBHOMEPHOA Terno-
nepesadyeir. lcnonb3oBaHne BbICOKOTEXHOMOMMY-
HbIX MaTepuanoB kabens MoOBbILLIAET ero W3HOCOo-
CTOKOCTb.

AV3ANH M 3PTOHOMMKA
YHWKaNbHbIM AU3aViH 9BNAETCH BOMJOLWEHVEeM 3pro-
HOMUKM, ya0o6CTBa 1 dupmeHHoro ctung TM «CBapor.
Bnarogapsa npogymMaHHom Gopme, pykosiTka MAeansHo
NexuT B pyke. Ans NoBbILLEHNS yA06CTBa, PyKOATKa OC
HalleHa CUIMKOHOBBIMW BCTaBKaMMU.

KPIOK

[na yao6CTBa NOABELUMBAHUS TOPEKM BO BPEMS May3 B
paboTe pa3paboTaH crewumanbHbIiA Kprok.

KHOMKA

HagexHoe mMeTannnyeckoe coeAViHEHUWE B KHOrKe obe-
cneymBaeTt I'IyHLJJI/II‘?I KOHTaKT " CI'IOCO6CTByeT MOCTOAHHOMY
KOHTPO/J1H0 BO BpeMSA CBapKu.

WAPHVMPHOE COEAMHEHWNA

LLlapHVpHOe coeArHeHVe NoBbILLAET YA06CTBO BpaLLeHNs
ropenku Bo Bpemsi paboTbl. Takke obecrneyvBaeTcs Nyy-
Lee coenHeHVe MeXay PYKOSITKO 1 MeTannnyeckor npy-
XKUHHOW. HageXHas MeTanamnyeckas npyxuHa nckatodaet
nepervbaHve kabensa 1 obecneynsaeT 6osee NaaBHy No-
Javy NpPoBOJIOKMN B IH060M MONOXKEHUM FOPENKU.

EBPOALANTEP

C nomolblo eBpoajanTtepa ropeska
NErko NMoAKNYAETCs K 60NbLUMHCTBY
MoZAeneli M3BeCTHbIX Mpov3BoAUTE-
Neii NosyaBTOMaTU4Yeckoro 06opyAo-
BaHWs.



TECH MS 15

1ZH0662
) A [ =m 1CZ0087
== - "
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN w 1zH0667
IFT0808 / I1HJ0030

MB 60% CO,, A 180 : : Y
MB 60% Mix, A 150 AN ‘ ICV0060
OxnaxgeHve BO34yLIHOE 1HJ0725
[lnameTtp NpoBoOSIOKK, MM 0,6-0,8-0,9-1,0 IHQ0070-01 -
[nvHa kabens, m 3-4-5 IFT0874 /
Macca, kr 1,8-2,2-2,6 ) IH)0782

KOMMEKTbI TOPE/NIOK

APTUKYN HAVMMEHOBAHUE

1CT2098 lopenka TECH MS 15 (euro adaptor) 3 m

1ICT2099 lopenka TECH MS 15 (euro adaptor) 4 m
1ICT2095 lopenka TECH MS 15 (euro adaptor) 5 m JCNoe63 .

11C0100 11C0500
1HJ0703
izToo71 180022 1H0063 -/ JHI0715
- ; i IHj0782
o o
PACXOAHbBIE MATEPWUAbI —
APTUKY/ HAUMEHOBAHWE 530%:::;:3)
ICN0663 KoakcranbHbIi kabens (MS 15) 3 M 1
ICNO676 KoakcranbHbI kabenb (MS 15) 4 m 1
ICNO677 KoakcranbHbI kabenb (MS 15) 5 m 1 29,5 212,0 216,0
1CS0062 Conno @9,5 (MS 15) 10 A — y— o
1CS0063 Connio @12,0 (MS 15) 10 ! r
1CS0064 Conno @16,0 (MS 15) 10 ' o
ICU0003-06 CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu M6 @0,6 npsmoi 20 ' 0
ICU0003-08 CBapoYHbIVi HakoHeYHWK E-Cu M6 @0,8 npamoii 20 r- - -
1CU0003-09 CBapOYHbIi HakoHeuHVK E-Cu M6 @0,9 npsmoii 20 = - [ _Y
ICU0003-10 CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu M6 @1,0 npsmoii 20 212,0 212,0 212,0
ICU0003-58 CBapoUYHbIi HakoHeYHnK E-Cu-Al M6 @0,8 npamolii 20 1CS0062  1CS0063  1CS0064
ICU0003-60 CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu-Al M6 @1,0 npsimMoii 20
ICV0060 Pykositka (MS) 1
1CZ0087 Mycak (MS 15) 5]
IFT0063 BUHT (MS 15-24-25-36) 50 26,0
IFT0808 Crivipane k conny (MS 15) 100 B C—
IFT0874 BUHT M3x10 MM (MS 15-24-25-36) 50
IH)0030 Btynka nnactukosas (MS 15-25) 20 n
IHJ0063 lalika pasbema (MS 15) 10 o
IHJ0703 Koxyx pasbema (MS 15-24-25-36) 2
IHJ0715 Konbuo (MS 15-24-25-36) 10 - —*
IHJ0725 Kptok (MS) 1 M6
1HJ0782 CanbHuk (MS 15) 10 ICU0003-08
IHQ0070-01 Kypok cBapo4HoWi ropesnku 20
11C0100 KaHan cunwnii TepnoH 0,6-0,9 mm, 3,5 M 1
11C0106 KaHan cuHwmii TepnoH 0,6-0,9 Mm, 4,5 M 1
11C0107 KaHan cHnin TepnoH 0,6-0,9 mm, 5,5 M 1
11C0500 KaHan cuHnin 0,6-0,9 Mm, 3,5 M 1
11C0506 KaHan cuHuin 0,6-0,9 MM, 4,5 m 1
11C0507 KaHan cuHnin 0,6-0,9 Mm, 5,5 M 1
ITBO059 Pa3zbem (MS 15) 5
1ZH0662 Jepxatenb conna (MS 15) 20
1ZH0667 Brynka (MS 15) 50

1210071 lalika pasbema MS 10

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

TECH MS 24

A B C 1CZ0630

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTURN - - = u
MB 60% CO,, A 250

D ICV0060
MB 60% Mix, A 220 i - :

/ .

OxnaxpaeHve BO3/yLUHOe IH)0725 /
[inameTp NpoBOSIOKN, MM 0,8-1,0-1,2 IHQ0070-01 .
JnviHa kabens, M 3-4-5 IFT0874 ¢
Macca, kr 2,4-2,7-33 ' '

1ZH0864

KOMMJTEKTbI TOPEJIOK

APTUKYN  HAUMEHOBAHWUE

ICT2698 lopenka TECH MS 24 (euro adaptor) 3 m
ICT2699 lopenka TECH MS 24 (euro adaptor) 4 m
ICT2695 lopenka TECH MS 24 (euro adaptor) 5 m

11C0160 11C0560 ICN0664
IHJ0703
1IZT0071 1TBO059  IHJ0081 IFT0063 IHJ0715  1ZH0864
H E £ X i 5 i
c— I . | cmuwn
PACXOAHbIE MATEPUAbI ) IGE0006 =
APTUKY/I HAVUMEHOBAHWE Konnuecteo
(B ynakoBke)
ICF0539 Anddysop rasosblii kepamuydeckuii (MS 24/240) 10
ICN0664 KoakcmnanbHbii kabenb (MS 24-25) 3 m 1
ICN0675 KoakcranbHblii kKabens (MS 24-25) 5 m 1 210,0 212,5 217,0
ICN0679 KoakcranbHbIin kabenb (MS 24-25) 4 m 1 A ey ‘o —
1CS0800 Conno @17,0 (MS 24/240) 10 T
1CS0806 Conno @12,5 (MS 24/240) 10
1CS0807 Connio @10,0 (MS 24/240) 10
ICU0004-08 CBapouHbIii HakoHeuHVk E-Cu M6 @0,8 20 * y “
ICU0004-10 CBapoYHbIi HakoHeYHK E-Cu M6 @1,0 20 :
ICU0004-12 CBapoYHbI HakoHe4YHWK E-Cu M6 @1,2 20 217,0 217,0 17,0
ICU0004-58 CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu-Al M6 @0,8 20 1CS0807 1CS0806 1CS0800
ICU0004-60 CBapoYHbI HakoHeuHnK E-Cu-Al M6 @1,0 20
1CU0004-62 CBapoYHbI HakoHe4YHWK E-Cu-Al M6 @1,2 20
ICU0004-78 CBapoY4HbIi HakoHeYHUK Cu-Cr-Zr M6 @0,8 20
1CU0004-80 CBapouYHbI HakoHeuHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,0 20 28,0
1CU0004-82 CBapoYHbI HakoHeYHWK Cu-Cr-Zr M6 @1,2 20 B e
1ICU0683 BcraBka nog HakoHeYHUK M6 26 mm (MS 24/240) 10 l
ICV0060 PykosaTka (MS) 1
1CZ0630 ycak (MS 24) 5 b 2
IFT0063 BUHT (MS 15-24-25-36) 50 y
IFT0874 BVHT M3%10 MM (MS 15-24-25-36) 50 ’
IGE0006 EBpoasantep B cbope 1 ‘M6
1HJ0081 lalika pasbema 10 ICU0004-10
IHJ0703 Koxyx pasbema (MS 15-24-25-36) 2
IH)0715 Konbuo (MS 15-24-25-36) 10
IH)0725 Kptok (MS) 1
IHQ0070-01 Kypok cBapo4HOWi ropenkm 20 C M6
11IC0160 KaHan kpacHbli TepaoH 1,0-1,2 MM, 3,5 M 1 x
11C0166 KaHan kpacHbln TepnoH 1,0-1,2 mm, 4,5 M 1 9
1IC0167 KaHan kpacHbli TepnoH 1,0-1,2 Mm, 5,5 M 1 I
11C0560 KaHan kpacHbiii 1,0-1,2 MM, 3,5 M 1 CU06S3
11C0566 KaHan kpacHebin 1,0-1,2 MM, 4,5 M 1
11C0567 KaHan kpacHsblin 1,0-1,2 MM, 5,5 M 1
1ZH0864 CoepunHeHwne (MS 24-25-36) 10
1ZT0071 lalika pasbema MS 10

ICF0539



TECH MS 25

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A
MNB 60% Mix, A
OxnaxaeHue

[lnameTp NpoBOMIOKN, MM
[nvHa kabens,

Macca, kr

230

200

BO3/yLIHOE

0,8-1,0-1,2

M 3-4-5
2,3-2,7-3,2

KOMMNJTEKTbI TOPEJIOK

APTUKYN

1CT2798
1CT2799
ICT2795

HANMEHOBAHWE

lopenka TECH MS 25 (euro adaptor) 3 m
lopenka TECH MS 25 (euro adaptor) 4 m
Fopenka TECH MS 25 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUADI

APTUKY

ICFO061
ICNO664
ICNO675
ICN0679
1CS0077
1CS0078
1CS0079
1CU0004-08
ICU0004-10
1CU0004-12
ICU0004-58
1CU0004-60
ICU0004-62
1CU0004-78
1CU0004-80
1CU0004-82
1CV0060
1CZ0088
IFT0063
IFT0809
IFT0874
IGE0006
1HJ0030
IHJ0081
1HJ0703
IHJ0715
IHJ0725
IHQ0070-01
11C0160
11C0166
11C0167
11C0560
11C0566
11C0567
1ZH0864
1ZT0071

HAVMEHOBAHWE

BcTaBka nog HakoHe4HUK M6 35 mm (MS 25)
KoakcnanbHbIi kabenb (MS 24-25) 3 m
KoakcranbHbI kabenb (MS 24-25) 4 m
KoakcranbHbii kabenb (MS 24-25) 5 m
Conno @11,0 (MS 25)

Conno @15,0 (MS 25)

Conno @18,0 (MS 25)

CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu M6 @0,8
CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M6 @1,0
CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu M6 @1,2
CBapoUYHbIi HakoHeuYHK E-Cu-Al M6 @0,8
CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu-Al M6 @1,0
CBapOoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu-Al M6 @1,2
CBapoUYHbI HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M6 @0,8
CBapoYHbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,0
CBapoYHbIli HakoHeYHVK Cu-Cr-Zr M6 @1,2
PykosiTka (MS)

l'ycak (MS 25)

BuHT (MS 15-24-25-36)

Cnnpans Kk conny (MS 25)

BuHT M3x10 MM (MS 15-24-25-36)
EBpoaganTep B cbope

Brynka nnactukosas (MS 15-25)

lalika pasbema

Koxyx pasbema (MS 15-24-25-36)

Konbuo (MS 15-24-25-36)

Kptok (MS)

Kypok cBapo4HoWi ropenkm

KaHan kpacHbli TepnoH 1,0-1,2 Mm, 3,5 M
KaHan kpacHbli TedpnoH 1,0-1,2 Mm, 4,5 M
KaHan kpacHbIli TepnoH 1,0-1,2 MM, 5,5 M
KaHan kpacHeli 1,0-1,2 MM, 3,5 M

KaHan kpacHblii 1,0-1,2 MM, 4,5 M

KaHan kpacHbIli 1,0-1,2 MM, 5,5 M
CoepguniHeHune (MS 24-25-36)

lalika pasbema MS

A B C

= - - -

OO0

IZTOO71 ITBOOS9

o
IFT0809

IHJ0725 ¢

1CZ0088

IHJ0030

_ ’ 1cvoo60

IHQ0070-01
IFT0874

1ZH0864

11C0160 11C0560
ICNOG64 -
IHJO703
IH_]0081 IFT0063 IHJO715 IZHO864

KonuuectBo
(B ynakoske)

10
1
1
1

10

10

10

20

20

20

20

20

20

20

20

20
1
5

50

20

50
1

20
10

IGE0006

11,0 215,0 218,0

11

= - [

— e -
215,0 215,0 215,0
1CS0077 1CS0078 1CS0079
m8 0
ICU0004-10
M6

ICF0061

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

1"



CBAPOYHbIE TOPE/IKU | MIG

12

TECH MS 26

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A 290

MNB 60% Mix, A 260
OxnaxgeHune BO3AyLLUHOe
[lnameTp NpoBOIOKN, MM 0,8-1,0-1,2
[AnviHa kabens, M 3-4-5
Macca, kr 2,8-3,4-3,9

KOMMNEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN  HANMEHOBAHWE

1CT2898 Fopenka TECH MS 26 (euro adaptor) 3 m
1CT2899 lopenka TECH MS 26 (euro adaptor) 4 m
ICT2895 lopenka TECH MS 26 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUAJbI

APTUKYN HANMEHOBAHUE

ICFO535 Anddy3sop rasosbili kepamuyeckuii (MS 26)
1CS0740 Conno @14,0 (MS 26/400/500)

1CS0713 Conno @16,0 (MS 26/400/500)

1CS0746 Conno @19,0 (MS 26/400/500)
1CU0004-08 CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu M6 @0,8
ICU0004-10 CBapoY4HbIi HakoHeYHUK E-Cu M6 @1,0
ICU0004-12 CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M6 @1,2
ICU0005-08 CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu M8 @0,8
ICU0005-10 CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M8 @1,0
ICU0005-12 CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu M8 @1,2
ICU0016 BctaBka nog HakoHeuHUK M6 22 mm (MS 26)
ICU0017 BcTaBka nog HakoHe4HuK M8 22 mm (MS 26)
ICV0060 PykosTka (MS)

1CZ0636 l'ycak (MS 26)

IFT0063 BUHT (MS 15-24-25-36)

IFT0874 BUHT M3x10 MM (MS 15-24-25-36)
IGE0006 EBpoaganTep B cbope

1HJ0081 lalika pasbema

1HJ0703 Koxyx pasbema (MS 15-24-25-36)
IHJ0715 Konbuo (MS 15-24-25-36)

IHJ0725 Kptok (MS)

IHQ0070-01 Kypok cBapou4HoWi ropenku

11C0160 KaHan kpacHbIli TepnoH 1,0-1,2 MM, 3,5 M
11C0166 KaHan kpacHblii TepnoH 1,0-1,2 MM, 4,5 M
11C0167 KaHan kpacHbli TepnoH 1,0-1,2 mm, 5,5 m
11C0560 KaHan kpacHblii 1,0-1,2 MM, 3,5 M

11C0566 KaHan kpacHebiin 1,0-1,2 Mm, 4,5 M

11C0567 KaHan kpacHeblii 1,0-1,2 Mm, 5,5 M
1ZH0864 CoepgunHeHne (MS 24-25-36)

1ZT0071 lalika pasbema MS

11C0160

A C ICZ0636
- 5
: B D a 1HJ0030-01
H - ICV0060
R ) o
IH)0725 /
IHQ0070-01
IFT0874 /
1ZH0864
11C0560
ICNO696 .-
IH}0703

1ZT0071 1TB0059 1H]0081 IFT0063

i - 3

1HJ0715 1ZH0864

=

Konnuectso
(B ynakoske)

10
10
10
10
20
20
20
20
20
20
10
10
1
5
50
50
1
10

IGE0006 -

16,0 219,0

[' o
~

220,0 20,0 20,0

1CS0740 ICS0713 1CS0746

B 28,0 10,0

IAJ
,ﬁﬁg
:

f
3

ICU0004-10 ICU0005-10

C wmxen
HE

ICU0016 ICU0017

ICFO535



TECH MS 36

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

MB 60% CO,, A 320

MNB 60% Mix, A 300
OxnaxpgeHue BO3JyLLUHOe
[nameTtp NpoBOIOKM, MM 1,0-1,2-1,6
[nviHa kabensa, m 3-4-5
Macca, kr 3,0-3,7-4,4

KOMMMEKTbI TOPE/NIOK

APTUKYN HAVMEHOBAHWE

1CT2998 Fopenka TECH MS 36 (euro adaptor) 3 m
1CT2999 lopenka TECH MS 36 (euro adaptor) 4 m
1CT2995 lopenka TECH MS 36 (euro adaptor) 5 m
1CT2995-51 lopenka c yan. rycakom TECH MS 36 (euro

adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUA/bI

APTUKYN HANMEHOBAHWE

ICF0062 Anddy3sop rasosbiii 6enbiii (MS 36)
ICF0562 Anddysop rasosblii kepammuyeckuii (MS 36)
ICN0670 KoakcranbHbI kabenb (MS 36) 3 M
ICNO672 KoakcranbHbI kabenb (MS 36) 4 m
ICN0673 KoakcranbHbli kabenb (MS 36) 5 M

1CS0071 Conno @12,0 (MS 36)

1CS0072 Conno @16,0 (MS 36)

1CS0073 Conno @19,0 (MS 36)

1CU0004-12 CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M6 @1,2
ICU0004-16 CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu M6 @1,6
ICU0004-62 CBapOoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu-Al M6 @1,2
ICU0004-66 CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu-Al M6 @1,6
ICU0004-82 CBapoYHbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,2
ICU0005-12 CBapOoYHbIli HakoOHeYHVK E-Cu M8 @1,2
ICU0005-16 CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M8 @1,6
ICU0005-62 CBapoYHbIi HakoHeYHuK E-Cu-Al M8 @1,2
ICU0005-66 CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu-Al M8 91,6
ICU0005-82 CBapo4HbIi HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M8 @1,2
ICU0005-86 CBapoYHbIi HakoHeuHnK Cu-Cr-Zr M8 @1,6
ICU0018 BctaBka nog HakoHe4HuK M6 28 mm (MS 36)
ICU0019 BcTaBka nog HakoHe4HUK M8 28 mm (MS 36)
ICU0686 BcraBka nog HakoHe4HUK M6 32 mm (MS 36)
1ICU0687 BcraBka nog HakoHe4uHnK M8 32 mm (MS 36)
ICV0060 PykosTka (MS)

1CZ0089 l'ycak (MS 36)

1CZ0089-09 l'ycak yan. (MS 36)

IFT0063 BUHT (MS 15-24-25-36)

IGE0006 EBpoasantep B cbope

1HJ0081 lalika pasbema (MS)

IH)0703 Koxyx pasbema (MS 15-24-25-36)

IHJ0715 Konbuo (MS 15-24-25-36)

IHJ0725 Kptok (MS)

IHQO0070-01 Kypok cBapou4HoOWi ropenku

11C0210 KaHan xenTtblii TepnoH 1,2-1,6 MM, 3,5 M
11C0216 KaHan xentbiin TepaoH 1,2-1,6 mm, 4,5 M
11C0217 KaHan xentbiii TepaoH 1,2-1,6 MM, 5,5 M
11C0550 KaHan xentsiii 1,2-1,6 MM, 3,5 M

11C0556 Kanan xentbiid 1,2-1,6 MM, 4,5 M

11C0557 KaHan xentbiii 1,2-1,6 MM, 5,5 M

1ZH0864 CoepuHeHue (MS 24-25-36)

1ZT0071 lalika pasbema MS

A B C ICZ0089 e 1CZ0089-09
H Lo w
IHJ0725 / ICV0060
IHQ0070-01
IFT0874 /
1ZH0864
.,
.
t-_,".'“'-.,h-
}
l'l{ i}
11€0210 11C0550 ICNO670 .
1H0703
1ZT0071 1TBO059 1HJ0081 ~ IFT0063/ _IHj0715  1ZH0864

=1 l-m

IGE0006

Konnuectso
(B ynakoBke)

10
10

1 A 212,0 16,0 219,0

110 Irl- T T <
P

10 @
10 II
20
20 20,0 020,0 20,0
20 ICS0071  ICS0072  1CS0073
20
20
20
20 08,0 210,0
20 B o -
20 l &.7
20 .: Ta
20 g = T s
10
10 4 |
18 ‘M6 Mg
: ICU0004-10  1CU0005-10
1
1
50 M6 M8 M6 M8
: C
10 I I I I
0 0 m m
2 o~ o~
10
210 ICUO0T8  1CU00T9  ICUO686  ICU0687
7
.
1
1
i D . K
o~ o
1 o0 ™
10
10
ICFO562 ICF0062

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

13



CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

14

TECH MS 40

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A 380

MNB 60% Mix, A 360
OxnaxgeHune BO3AyLLUHOe
[nameTtp NpoBOaOKMK, MM 1,2-1,6
[AnvHa ka6ensa, m 3-4-5
Macca, kr 3,7-4,4-5,3

KOMMNEKTbI TOPE/IOK

APTUKYZT  HAMMEHOBAHWE

ICT2198 Fopenka TECH MS 40 (euro adaptor) 3 m
ICT2199 lopenka TECH MS 40 (euro adaptor) 4 m
ICT2195 lopenka TECH MS 40 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUAJbI

APTUKYN HAVMMEHOBAHUWE

ICFO097 Anddy3op rasosbiii 6enbiii (MS 40)

ICF0531 Anddysop rasosblli kepammyecknii (MS 40)
1CS0700 Conno @18,0 (MS 40)

1CS0701 Conno @21,0 (MS 40)

1CS0702 Conno @14,0 (MS 40)

ICU0005-12 CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu M8 @1,2
ICU0005-16 CBapoYHbIli HakoHe4YHWK E-Cu M8 @1,6
ICU0005-62 CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu-Al M8 @1,2
ICU0005-66 CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu-Al M8 @1,6
ICU0005-82 CBapoYHbIi HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M8 @1,2
ICU0005-86 CBapoYHbIl HakoHeYHnk Cu-Cr-Zr M8 @1,6

1CU0026 BctaBka nog HakoHe4HuK M8 43 mm (MS 40)
1ICU0027 BcraBka nog HakoHeuHnK M8 47 mm (MS 40)
ICV0800 Pykositka (MS 40)

1CZ0082 l'ycak (MS 40)

11C0210 KaHan xenTtbii TepnoH 1,2-1,6 MM, 3,5 M
11C0216 KaHan xentbiin TepnoH 1,2-1,6 mm, 4,5 M
11C0217 KaHan xenTtbii TepnoH 1,2-1,6 MM, 5,5 m
11C0550 Kanan xentbiii 1,2-1,6 Mm, 3,5 M

11C0556 KaHan xentbii 1,2-1,6 MM, 4,5 M

11C0557 KaHan xentbiii 1,2-1,6 MM, 5,5 M

1ZH0864 CoepunHeHne

A B C 1CZ0082
-_— e
' ICV0800
IHQO070 t‘/
IFT0078 .~ 1ZH0864
~IFT0020
Q
\".
g
\
" ICN0619
11C0210 11C0550

1ZT0071 1TB0019 1H]0070 IHJ0713 1ZH0864

L. IFT0063 k.._:’_.,/~—
-

Konnuectso
(B ynakoske)

10
10
10

10 P : '

10

20 °
(o))

20
i - s
20 -

20 222,0 22,0 222,0
20 1CS0702 1CS0700 1CS0701
10

10

1

1 210,0

1 B

1 A

. !

1 Al

1 ==

1 4

10 e

ICU0005-16

C v g
n |p
9 =~

K E

ICU0026 ICU0027

> Bid

ICF0097 ICFO531



TECH MS 450

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A 500

MNB 60% Mix, A 400
OxnaxgeHune BO34yLLHOe
[inameTp NpoBOIOKN, MM 1,2-1,6-2,0
[nviHa kabens, M 3-4-5
Macca, kr 3,7-4,6-5,5

KOMMJTEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN HAVMMEHOBAHUE

ICT1915 lopenka TECH MS 450 (euro adaptor) 3 m
ICT1911 lopenka TECH MS 450 (euro adaptor) 4 m
ICT1912 lopenka TECH MS 450 (euro adaptor) 5 m

PACXOAHbIE MATEPUATbI

APTUKYN HAVMMEHOBAHUE

ICFO001 [ndoysop rasosbiii (MS 450)

1CG0027 BcraBka (MS 450)

ICK0637 M3onatop (MS 450)

1CS0066 Conno @16,0 (MS 450)

1CS0067 Conno @18,0 (MS 450)

1CS0068 Conno 20,0 (MS 450)

ICU0005-12 CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu M8 @1,2
ICU0005-16 CBapo4HbI HakoHeYHVK E-Cu M8 @1,6
ICU0005-20 CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu M8 @2,0
ICU0005-62 CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu-Al M8 @1,2
ICU0005-66 CBapoYHbI HakoHe4YHWK E-Cu-Al M8 @1,6
ICU0005-82 CBapoYHbIi HakoHeYHUK Cu-Cr-Zr M8 @1,2
ICU0005-86 CBapoYHbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M8 @1,6
ICV0061 Pykositka (MS 450)

1CZ0031 Tycak (MS 450)

IHQ0070-01 Kypok cBapoy4HoOI ropenku

11C0068-06 KaHan MS 450 1,2-1,6 MM, 3,5 M
11C0068-07 KaHan MS 450 1,2-1,6 MM, 4,5 M
11C0068-08 KaHan MS 450 1,2-1,6 MM, 5,5 M

11C0655 KaHan MS 450 1,6-2,0 MM, 5,5 M

11C0658 KaHan MS 450 1,6-2,0 MM, 3,5 M

11C0659 KaHan MS 450 1,6-2,0 MM, 4,5 M

ITYO073 Brynka (MS 450)

A C 1CZ0031
e— a2 @
ICK0637 /
ITY0073
\; 1H)0673
1CG0027 / 1CV0061
IHQ0070-01
IFT0874 ;
1IZH0864
L
11C0068-06
IcNO794

1270072 1TB0038 IH]0070 1HJ0872 IFT0829

% IFT0063 ==
Konnyecteo
(B ynakoBke)
10
10
10 16,0 218,0 20,0
I A e
Y
10 -
20 ' ]
20
20
20 18x1/8"  18x1/8"  18x1/8"
20 (DIN405)* (DIN405)* (DIN405)*
20 ICS0066  1CS0067  1CS0068
20
1
1 10,0
1 B
| Lt
1 P
1 &
1 3
h ¥
1 e
10 ICU0005-12
C M8
"
g
-
ICF0001
* pe3bba

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

15



CBAPOYHbIE TOPE/IKU | MIG

TECH MS 240

A C I‘C|0091

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN L
= = =

MB 100% CO,, A 300
MB 100% Mix, A 270 ] 1CV0060
OxnaxaeHue BOASIHOE Hj0725 / ST
[nameTp NpoBoOIOKK, MM 0,8-1,0-1,2 . iHQC:1070-01 )
[AnviHa kabens, M 3-4-5 VIFT08774
Macca, kr 2,9-3,6-4,2 e
1IZH0864

KOMMNNEKTbI TOPE/TOK
APTUKYN HANMEHOBAHWUE a
ICH2598  Fopenka TECH MS 240 (euro adaptor) 3 m IFT0734 / O

IFT0737 /
ICH2599 Fopenka TECH MS 240 (euro adaptor) 4 m S
ICH2595 Fopenka TECH MS 240 (euro adaptor) 5 m 110160 110560

ICD0067 .

1ZT0071 ITBO057  1H]0081 1H]0763 1ZH0864

IFT0063 .+ n - 1H)0764
PACXOAHbBIE MATEPWUAbI
APTUKY/ HAUMEHOBAHWE Konmuectso
(B ynakoske)
ICF0539 Anddy3sop razosblin kepamuyeckuii (MS 24/240) 10
1CS0800 Conno @17,0 (MS 24/240) 10
1CS0806 Conno @12,5 (MS 24/240) 10 210,0 012,5 217,0
1CS0807 Conno @10,0 (MS 24/240) 10 A e % —_—
ICU0004-08 CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M6 @0,8 20 T
ICU0004-10 CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu M6 @1,0 20 -
1CU0004-12 CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M6 @1,2 20 ©
1CU0004-58 CBapoU4HbIi HakoHeYHUK E-Cu-Al M6 @0,8 20 “
1CU0004-60 CBapoyHbIii HakoHeuHnK E-Cu-Al M6 @1,0 20 * “
ICU0004-62 CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu-Al M6 @1,2 20 217,0 217,0 217,0
1ICU0004-78 CBapoUYHbIi HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M6 @0,8 20
- ICS0807  1CS0806  1CS0800
1CU0004-80 CBapoyYHbIi HakoHeYHuK Cu-Cr-Zr M6 @1,0 20
1CU0004-82 CBapoUYHbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,2 20
1CU0683 BcraBka nog HakoHeuHUK M6 26mm (MS 24) 10
IHJ0725 Kptok (MS) 1 28,0
11C0160 KaHan kpacHbIi TepnoH 1,0-1,2 MM, 3,5 M 1 B —
11C0166 KaHan kpacHbln TepnoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m 1 l
11IC0167 KaHan kpacHbli TepnoH 1,0-1,2 Mm, 5,5 M 1
11C0560 Kanan kpacHbin 1,0-1,2 Mm, 3,5 M 1 o5 9
11C0566 KaHan kpacHebin 1,0-1,2 Mm, 4,5 M 1 b -
11C0567 KaHan kpacHblii 1,0-1,2 MM, 5,5 M 1 ’
1ZH0864 CoegiHeHwue (MS) 1 M6
ICU0004-10
M6
C -
&
I
1CU0683

ICF0539



TECH MS 400/500

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTURN

MB 100% CO,, A 400/ 500

MB 100% Mix, A 3507450
OxnaxaeHve BOAAHOE

[lnameTp NpoBOSIOKN, MM 1,0-1,2-1,6

[nnHa kabens, M 3-4-5

Macca, kr 3,0-3,7-4,2
KOMTITEKTbI TOPEJTOK

APTUKYN HAVMMEHOBAHUE

ICH2298 lopenka TECH MS 400 (euro adaptor) 3 m

ICH2299 lopenka TECH MS 400 (euro adaptor) 4 m

ICH2295 lopenka TECH MS 400 (euro adaptor) 5m

ICH2398 lopenka TECH MS 500 (euro adaptor) 3 m

ICH2399 lopenka TECH MS 500 (euro adaptor) 4 m

ICH2395 lopenka TECH MS 500 (euro adaptor) 5 m
PACXOAHbIE MATEPUA/bI

APTUKYN HAVMMEHOBAHWE

ICF0036 BctaBka nog HakoHeuYHrK M6 25 mm (MS 400/500)
ICF0021 BcraBka nog HakoHeuHUK M8 25 mm (MS 400/500)
ICF0524 [ndoysop razosbiii kepamumyecknii (MS 400/500)
1CI0055 l'ycak (MS 500)

1CS0740 Conno @14,0 (MS 26/400/500)

1CS0713 Consio @16,0 (MS 26/400/500)

1CS0746 Conunio @19,0 (MS 26/400/500)

ICU0004-12 CBapoYHbIi HakoHeYHK E-Cu M6 @1,2
ICU0004-16 CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu M6 @1,6
ICU0004-62 CBapoYHbIii HakoHeYHWK E-Cu-Al M6 91,2
ICU0004-66 CBapoOYHbIi HakoHeYHNK E-Cu-Al M6 @1,6
ICU0004-82 CBapoYHbI HakoHeuHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,2
ICU0005-12 CBapoYHbIi HakoHeYHuK E-Cu M8 @1,2
ICU0005-16 CBapoYHbIi HakoHeYHWUK E-Cu M8 @1,6
ICU0005-62 CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu-Al M8 @1,2
ICU0005-66 CBapoYHbIi HakoHeYHWK E-Cu-Al M8 @1,6
ICU0005-82 CBapoYHbIi HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M8 @1,2
ICU0005-86 CBapoYHbIi HakoHeYHUK Cu-Cr-Zr M8 @1,6

ICV0060 Pykositka (MS)

IHJ0725 Kptok (MS)

IHQ0070-01 Kypok cBapouYHoOI ropenku

11C0210 KaHan xentblin TepaoH 1,2-1,6 MM, 3,5 M
11C0216 KaHan xentbiii TepnoH 1,2-1,6 MM, 4,5 M
11C0217 KaHan xentbiii TepnoH 1,2-1,6 MM, 5,5 M
11C0550 KaHan xentbiii 1,6-2,0 MM, 3,5 M

11C0556 KaHan xentbli 1,6-2,0 MM, 4,5 M

11IC0557 KaHan xenTblii 1,6-2,0 MM, 5,5 M
1ZH0864 CoepuHeHwne (MS)

A C 1C10055
— JE e
B DIIV._,IZH677723
I 1CV0060
IHJ0725 /
IHQ0070-01.
IFT0874 /
'\\
\'.
vﬁ‘
§ | IFT0734 / &1
\‘\ IFT0737 /
11C0210 11C0550

1210071 ITBOO57  1HJ0081 IHJ0763 1ZH0864

IFT0063 .4 "v._, IHJ0764

KonuuyectBo
(B ynakoBke)

10

10

10

i A
10

10

10
20
20
20 _
20 20,0 20,0
20
20
20

20 28,0 10,0
20 B

20
2 ]
L

216,0 219,0

)

=

1CS0740 1CS0713 1CS0746

M6
ICU0004-10 ICU0005-12

- a8 s s s

ICF0524

D ve  ms
a8

ICFO036 ICF0021

1ZH0864.

ICD0067 .+~

O
~
20,0

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

17



CBAPOYHbIE TOPEJIKUN | MIG

CBAPOYHbIE TOPEJIKU PRO MIG

MOZAENN CEPUUN PRO MIG

MpPOoACIKNTENBHOCTL BKItOUEHNS, %
Tok npwn ceapke CO2, A

Tok npwu ceapke Mix, A

Tun oxnaxaeHus

JvameTp NpoBOIOKN, MM

MWHMManbHbIN pacxog Boabl, 1/MUH
L\/ICaKcmmaanaﬂ Temneparypa Bojbl,
ApTukyn 3 M
ApTukyn 4 m
ApTUKYN 5 M

[AnvnHa kabens, m

Macca, kr

PRO MS 15

60

160

130

BO34yLlHOE

06-1,0

ICT2098-SV001

ICT2099-SV001

ICT2095-SV001

34,5

1.6 1,85 2,3

PRO MS 24

60

200

170

BO34yLIHOe

08-1,2

1CT2698-SV001

1CT2699-SV001

ICT2695-SV001

3,45

21,24, 29

PRO MS 25

60

180

150

BO34yLlIHOE

08-1,2

ICT2798-SV001

ICT2799-SV001

ICT2795-SV001

34,5

2,0;2,3;28

PRO MS 36

60

280

250

BO34yLlHOE

1,0-16

1CT2998-SV001

1CT2999-5V001

1CT2995-SV001

3;4,5

2,8;3,5; 4,2



CBAPOYHbIE TOPEJTKU PRO MIG

B3AMMO3AMEHAEMOCTb

PacxogHble YacTu (COMNO, HaKoHeuHuvK, Anddysop,
BCTaBKa MoJ HaKoHeYHVIK) B3anMo3aMeHsemMbl C aHano-
ramv BeZyLnx eBponencknx 6peHaos.

YCAK

lycakn (KaKk ¢ BO3AYLUHbLIM, Tak 1 C BOASHbIM OX/1aX-
JleHVieM) B3aMMO3aMeHsieMbl C aHaNoraMu BegyLLyx
eBponencknx bpeHAoB.

CVNOBOW KABE/b

CeyeHune cunoBoro kabensi obecrieymBaeT Xopo-
Lyl MPOBOAMMOCTL TOKa W MO3BONSIeT paboTaTb
npu MakcMmanbHbIX Harpyskax. Cunosoli kabenb
obnajaet npesenbHON rmbKOCTbIO 1 paBHOMEPHOIA
Ternnonepezayeil. icnonb3oBaHme BbICOKOTEXHONO-
FMYHbIX MaTepuanos kabensi NoBbILLAET ero N3HOCo-
CTOMKOCTb.

[V3AMH Y 3PTOHOMMKA
YHVKaNbHbIV AV3aiH ABNSETCH BOMJOLWEHNEeM 3pro-
HOMVIKW, yA06CTBa U dupMeHHoro ctung TM «CBapor.
Bnarogapsa npoayMaHHom Gopme, pykosiTka MAeanbHO
NEXNT B pykKe.

WAPHNPHOE COEAMHEHWA

LLlapHMpHOe coeArHeHVe NoBbILLaeT YA06CTBO BPaLLeHMs
ropesnku Bo Bpemsi paboTbl. Takxe obecneyvBaeT nyyllee
coeAuHeHVe MexAy PYKOSTKOW 1 MeTannvuyeckoi npy-
XUHOW. HagexHas meTannnyeckas npyxuHa WCKaoYaeT
nepervbaHve kabensa 1 obecnednsaeT bonee NIaBHy No-
J,a4y NPOBO/IOKN B NFO6OM MONOXKEHNUN FrOpPesKu.

EBPOALANTEP

C nomoLLpto eBpoaganTepa ropeska
Nerko MoAkYaeTcs K 60AbLUNHCTBY
Mozeneli U3BeCTHbIX MPON3BOAUTE-
neri 0bopysoBaHUSA.

CBAPQOYHbIE TOPENKKN | MIG

19



CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

20

PRO MS 15

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A 160

B 60% Mix, A 130
OxnaxpaeHune BO34yLUHOe
AvameTp nNpoBONIOKN, MM 0,6-0,8-0,9-1,0
[nviHa kabens, M 3-4-5

Macca, kr 1,6-1,9-2,3

KOMMIEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN

1CT2098-5V001
1CT2099-SV001
1CT2095-5V001

HANMEHOBAHUE

lopenka PRO MS 15 (euro adaptor) 3 m
lopenka PRO MS 15 (euro adaptor) 4 m
lopenka PRO MS 15 (euro adaptor) 5 m

PACXOAHbIE MATEPUATbI

APTUKYN

ICN0624
ICN0630
ICN0636
ICS0062
ICS0063
ICS0064
ICU0003-06
ICU0003-08
ICU0003-09
ICU0003-10
ICU0003-58
ICU0003-60
ICV0789
1CZ0087
IFT0063
IFT0808
IFT0092
IHJ0028
IHJ0030
IHJ0063
IHJ0645-01
IHJ0726
IHJ0782
IHQ0070-01
11C0100
11IC0106
11C0107
11C0500
11C0506
11C0507
ITB0052
1ZH0662
1ZH0667

HAMMEHOBAHUE

KoakcnanbHbli kabenb (PRO MS 15) 3 m
KoakcnanbHbIii kabenb (PRO MS 15) 4 m
KoakcmnanbHblii kabenb (PRO MS 15) 5 m

Conno 29,5 (MS 15)

Conno @12,0 (MS 15)

Conno 216,0 (MS 15)

CBapoYHbIf HakoHeuHWK E-Cu M6 @0,6 npsamoii
CBapoYHbIl HakoHeYHVK E-Cu M6 @0,8 npsmoii
CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu M6 @0,9 npamoli
CBapoYHbIl HakoHe4YHWK E-Cu M6 @1,0 npsamoii
CBapoYHbIl HakoHeYHWK E-Cu-Al M6 @0,8 npsimolii
CBapoY4HbIi HakoHeYHUK E-Cu-Al M6 @1,0 npamori
PykosTka (PRO MS)

l'ycak (MS 15)

BUHT (MS 15-24-25-36)

Cnunpane Kk conny (MS 15)

BUHT M4x8 mm

CanbHuK (MS)

Brynka nnactnkosas (MS 15-25)

laiika pasbema (MS 15)

Koxyx pasbema (PRO MS 15)

Konbuo (PRO MS)

CanbHuK (MS 15)

Kypok cBapo4HoW ropenku

KaHan cuHuii TepnoH 0,6-0,9 mm, 3,5 m

KaHan cuHwnii TepnoH 0,6-0,9 MM, 4,5 M

KaHan cnHnin TepnoH 0,6-0,9 mm, 5,5 m

KaHan cnHwmin 0,6-0,9 Mm, 3,5 M

KaHan cHnin 0,6-0,9 MM, 4,5 m

KaHan cvHuin 0,6-0,9 mm, 5,5 M

Pastem (PRO MS 15)

[Jepxatens conna (MS 15)

Brynka (MS 15)

1ZH0662
B

A

O \O Ienos24

_ =
1IZH0667
W g
IFT0808 /

1CZ0087

IHJ0030

Ny
\

IHQ0070-01

IFT0874 /

11IC0100 11C0500

IFT0092

ICvo7

1H)0063 / IH)0645-01

ITB0052

KonwnuyectBo
(B ynakoBke)

1
1
1
10
10
10
20
20
20
20
20
20
1
5
50
100
50
1
20
10

4

12,0

1CS0062

n
~
M6
ICU0003-08

12,0
-

12,0

1CS0063

89

1HJ0726

1H)0782

16,0

ICS0064




PRO MS 24

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A 200

MNB 60% Mix, A 170
OxnaxgeHune BO34yLLHOe
[inameTp NpoBOIOKN, MM 0,8-1,0-1,2
[nviHa kabens, M 3-4-5
Macca, kr 2,1-2,4-2,9

KOMMJTEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN HANMEHOBAHUE

1CT2698-5V001
1CT2699-SV001
1CT2695-5V001

Fopenka PRO MS 24 (euro adaptor) 3 M
lopenka PRO MS 24 (euro adaptor) 4 m
lopenka PRO MS 24 (euro adaptor) 5m

PACXOAHbIE MATEPUATbI

APTUKYN HAVMMEHOBAHUE

ICFO539 [ndoysop razosbii kepammyeckuii (MS 24/240)
ICN0982 KoakcnanbHbii kabenb (PRO MS 24-25) 3 m
ICN0983 KoakcmnanbHbii kabenb (PRO MS 24-25) 5 m
ICN0984 KoakcnanbHbli kabenb (PRO MS 24-25) 4 m
1CS0800 Conno @17,0 (MS 24/240)

1CS0806 Conno @12,5 (MS 24/240)

1CS0807 Conno @10,0 (MS 24/240)

ICU0004-08 CBapo4HbI HakoHe4YHnK E-Cu M6 @0,8
ICU0004-10 CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu M6 @1,0
ICU0004-12 CBapoYHbIi HakoHeYHWK E-Cu M6 @1,2
ICU0004-58 CBapo4HbI HakoHe4YHWk E-Cu-Al M6 ©0,8
1CU0004-60 CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu-Al M6 @1,0
ICU0004-62 CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu-Al M6 @1,2
ICU0004-78 CBapoYHbI HakoHe4YHnK Cu-Cr-Zr M6 @0,8
1CU0004-80 CBapoYHbIi HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,0
ICU0004-82 CBapoYHbIi HakoHeYHUK Cu-Cr-Zr M6 @1,2
1CU0683 BcTaBka nog HakoHeuHUK M6 26 mm (MS 24/240)
ICV0789 PykosaTka (PRO MS)

1CZ0630 l'ycak (MS 24)

IFT0063 BUHT (MS 15-24-25-36)

IFT0874 BUHT M3x10 MM (MS 15-24-25-36)

IFT0897 CoepunHeHwne (MS)

IGE0006 EBpoasanTep B cbope

IHJ0070 lalika pasbema

IHJ0645 Koxyx pasbema (MS)

IHJ0726 Konbuo (MS)

IHQ0070-01 Kypok cBapOUYHOW ropenku

11IC0160 KaHan kpacHbIn TepnoH 1,0-1,2 Mm, 3,5 M
11C0166 KaHan kpacHbli TepnoH 1,0-1,2 mm, 4,5 M
11C0167 KaHan kpacHblii TepaoH 1,0-1,2 MM, 5,5 M
11C0560 KaHan kpacHeblin 1,0-1,2 MM, 3,5 M

11C0566 KaHan kpacHbiii 1,0-1,2 MM, 4,5 M

11C0567 KaHan kpacHsbiin 1,0-1,2 MM, 5,5 M

ITB0052 Pastem (PRO MS)

_ = = .

1CZ0630

D ~1cvo789

11C0160

ITB0052

1HJ0070

KonwnyectBo
(B ynakoBke)

10

1

1

1
10
10
10
20
20
20
20
20
20
20
20

20 B

10
1
5

50

50

10
1

10
2

10

- 8 s s s s

20 C

IHQ0070-01 -
0070:01. 4
IFT0874 L IH10726

1ZH0864

11C0560 icnossz

IHJ0645
IFT0063 ¢ IFT0897

—

A 210,0 12,5 17,0

T
- o W,

217,0 217,0 17,0

1CS0807 ICS0806 1CS0800

M6
ICU0004-10

ICU0683

ICFO539

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

21



CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

22

PRO MS 25

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

MB 60% CO,, A 180

MB 60% Mix, A 150
OxnaxgeHue BO3JyLUHOE
[nameTtp NpoBOIOKM, MM 0,8-1,0-1,2
[nviHa kabens, m 3-4-5
Macca, kr 2,0-2,3-2,8

KOMMAEKTbI TOPENIOK

APTUKYN

ICT2798-5V001
ICT2799-SV001
ICT2795-SV001

HANMEHOBAHWE

ropenka PRO MS 25 (euro adaptor) 3 m
lopenka PRO MS 25 (euro adaptor) 4 m
lopenka PRO MS 25 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUAb

APTUKYN

ICF0061
ICN0892
ICNO893
ICN0894
1CS0077
ICS0078
ICS0079
ICU0004-08
ICU0004-10
ICU0004-12
ICU0004-58
ICU0004-60
ICU0004-62
ICU0004-78
ICU0004-80
ICU0004-82
ICV0789
I1CZ0088
IFT0063
IFT0809
IFT0874
IFT0897
IGE0006
IHJ0030
IHJ0070
IH)0645
IHJ0726
IHQ0070-01
11C0160
[1IC0166
11IC0167
11C0560
11C0566
11IC0567
ITB0052

HANMEHOBAHWE

BcTaBka nog HakoHeuHUK M6 35 mMm (MS 25)
KoakcranbHbii kabenb (PRO MS 24-25) 3 m
KoakcnanbHbii kabens (PRO MS 24-25) 4 m
KoakcranbHbI kabenb (PRO MS 24-25) 5 m
Conno @11,0 (MS 25)

Conno @15,0 (MS 25)

Conno @18,0 (MS 25)

CBapoYHbIli HakoHe4YHVK E-Cu M6 @0,8
CBapouYHbIi HakoHeuYHnK E-Cu M6 @1,0
CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M6 @1,2
CBapo4HbIli HakoHe4YHVK E-Cu-Al M6 @0,8
CBapo4HbIi HakoHeuYHnK E-Cu-Al M6 @1,0
CBapoYHbIii HakoHeuYHnK E-Cu-Al M6 @1,2
CBapOoYHbIli HakoHeuYHWK Cu-Cr-Zr M6 @0,8
CBapoYHbIi HakoHeuHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,0
CBapoYHbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,2
Pykositka (PRO MS)

l'ycak (MS 25)

BUHT (MS 15-24-25-36)

Crnvpans k conny (MS 25)

BUHT M3%10 MM (MS 15-24-25-36)
CoepunHeHwue (MS)

EBpoasanTep B cbope

Brynka nnactnkosas (MS 15-25)

lalika pasbema

Koxyx pasbema (MS)

Konbuo (MS)

Kypok cBapou4Hoii ropenku

KaHan kpacHblii TepnoH 1,0-1,2 mm, 3,5 M
KaHan kpacHbIli TepnoH 1,0-1,2 Mm, 4,5 M
KaHan kpacHblIn TepnoH 1,0-1,2 Mmm, 5,5 M
KaHan kpacHbIli 1,0-1,2 MM, 3,5 M

KaHan kpacHblin 1,0-1,2 MM, 4,5 m

KaHan kpacHelii 1,0-1,2 MM, 5,5 M

Pasbem (PRO MS)

A B C
= - =

ITB0052

KonuuectBo
(B ynakoBske)

10
1
1
1

10

10

10

20

20

20

20

20

20

20

20

20
1
5

50

20

50

10
1

20

10
2

10

20

[N N G N

IFT0063

1CZ0088

IHJ0030

ICV0789

1HQo070-01,- B
IFT0874 / L IHI0726

1ZH0864

11C0560
IcN0g92 "

IHJ0645
IFT0897

211,0 215,0 218,0

I 1@

L

215,0 215,0 215,0

1CS0077 1CS0078 1CS0079

28,0

j{
£
e

1CU0004-08

ICF0061



PRO MS 36

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A 280

MNB 60% Mix, A 250
OxnaxgeHve BO3yLUHOE
[nameTp NpoBONOKM, MM 1,0-1,2-1,6
[nvHa kabens, m 3-4-5
Macca, kr 2,8-3,5-4,2

KOMMAEKTbI TOPE/TOK

APTUKYN

1CT2998-5V001
1CT2999-SV001
1CT2995-SV001

HAMMEHOBAHUE

Fopenka PRO MS 36 (euro adaptor) 3 M
lopenka PRO MS 36 (euro adaptor) 4 m
lopenka PRO MS 36 (euro adaptor) 5 m

PACXOAHbIE MATEPUANb

APTUKYN

ICF0062
ICF0562
ICN0696
ICN0697
ICN0699
ICS0071
1CS0072
1CS0073
ICU0004-12
ICU0004-16
ICU0004-62
ICU0004-66
ICU0004-82
ICU0005-12
ICU0005-16
ICU0005-62
ICU0005-66
ICU0005-82
ICU0005-86
ICU0018
ICU0019
ICU0686
ICU0687
ICV0789
1CZ0089
IFT0063
IFT0897
IGE0006
IHJ0070
IHJ0645
IHJ0726
IHQ0070-01
11C0210
11C0216
11C0217
11C0550
11C0556
11IC0557
ITB0052

HANMEHOBAHWE

Anddysop rasosblli 6enbiii (MS 36)
Anddysop rasosblli kepammyeckuii (MS 36)
KoakcnanbHbii kabenb (PRO MS 36) 3 m
KoakcmnanbHblli kabenb (PRO MS 36) 4 m
KoakcnanbHbii kabenb (PRO MS 36) 5 m
Conno @12,0 (MS 36)

Conno @16,0 (MS 36)

Conno @19,0 (MS 36)

CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu M6 @1,2
CBapoYHbI/i HakoHeYHUK E-Cu M6 @1,6
CBapoU4HbIil HakoHeuHnK E-Cu-Al M6 @1,2
CBapoYHbIi HakoHeYHuK E-Cu-Al M6 @1,6
CBapoYHbI/i HakoHeYHK Cu-Cr-Zr M6 91,2
CBapoYHbI HakoHeuHnK E-Cu M8 91,2
CBapoYHbIi HakoHeYHuK E-Cu M8 @1,6
CBapoYHbI/i HakoHeYHUK E-Cu-Al M8 @1,2
CBapoYHbIil HakoHeuHnK E-Cu-Al M8 @1,6
CBapoYHbI/i HakoHeYHUK Cu-Cr-Zr M8 91,2
CBapoUHbIi HakoHeuHuK Cu-Cr-Zr M8 91,6
BctaBka nog HakoHe4YHUK M6 28 mm (MS 36)
BcraBka nog HakoHeYHuK M8 28 mm (MS 36)
BcTaBka nog HakoHeuHUK M6 32 mm (MS 36)
BcTaBka nog HakoHeyHUK M8 32 mm (MS 36)
PykosaTka (PRO MS)

l'ycak (MS 36)

BUHT (MS 15-24-25-36)

CoeanHeHune (MS)

EBpoaganTtep B cbope

laiika pasbema (MS)

Koxyx pasbema (MS)

Konbuyo (MS)

Kypok cBapo4HoOWi ropesku

KaHan xentbli TepaoH 1,2-1,6 MM, 3,5 M
KaHan xentblii TepnoH 1,2-1,6 MM, 4,5 M
KaHan xentblin TepnoH 1,2-1,6 Mmm, 5,5 m
KaHan xentbli 1,2-1,6 MM, 3,5 M

KaHan xenTtbli 1,2-1,6 MM, 4,5 M

Kanan xentblii 1,2-1,6 MM, 5,5 M

Pa3bem (PRO MS)

A B C
-_—

ITB0052

Konuuectso
(B ynakoBke)

10
10
1
1
1
10
10
10
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
10
10
10
10
1
1
50
10
1
10
2
10
20

[N N N

IFT0063 / IFT0897

1CZ0089

ICV0789

IHQ0070-01 . :
b 1H]0726
IFT0874 / Faa
1ZH0864
LY
ay
11C0550
1H)0645 ICN0696

212,0 216,0 19,0

17
=

- -

20,0 20,0 20,0

1CS0071 1CS0072 1CS0073

28,0 210,0
ES ;;E &
¢ 2
e M8
ICU0004-12 ICU0005-10
Mé Mg M6 Mg
1 I I I
2 2 A "

ICU0018 ICU0019 ICUO686  ICU0687

32,8
32,8

ICF0562 ICF0062

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

23



CBAPOYHbIE TOPE/IKU | MIG

24

COMNNA

MS 15

BbIXOAHOM BHYTPEHHUI AnameTp, MM
BbIXOAHOM HapyXHbI AnaMeTp, MM
Hapy>kHbli1 gnameTp comnna, Mm
MocafouHbIV AvameTp, MM

Macca*, r

BbicoTa, MM

ToNLMHa CTeHKN, MM

Matepuan

MS 24/240

BbIXOAHOWM BHYTPEHHWI AnaMeTp, MM
BbIXOAHOW Hapy>XHbI AnameTp, MM
Hapy>Hblin gnameTp conna, Mm
MocafouHbIV AgnameTp, Mm

Macca*, r

BbicoTa, MM

TONWMHA CTEeHKN, MM

MaTtepuan

MS 25

BbIXOAHOM BHYTPEHHUI AnameTp, MM
BbIXOAHOM HapyXHbIV grnameTp, MM
Hapy>kHblil gnameTp comnna, Mm
MocaZouHbI gnameTp, MM

Macca*, r

Bbicota, Mm

To/LMHa CTeHKN, MM

MaTtepuan

MS 36

BbIXOAHOWM BHYTPEHHUI AnameTp, MM
BbIXOAHOW Hapy>XHbI AnaMeTp, MM
Hapy>XHbIA gnameTp conna, Mm
MocafouHbIV AvameTp, MM

Macca*, r

BbicoTa, MM

TonWmMHa CTEeHKK, MM

MaTepuan

1CS0062

I
=
9,5
12
18
12
29,5
54
2,0
Me,qb C I'IOKprTI/IeM

1CS0807

=

10
13,7
20
16,6
49
63
1.5
Me/lb C MOKPbITMEM

1CS0077

1

11

15
22
15
50,5
57

1.5

Me/b C MOKPbITMEM

1CS0071
T

12
17,5
24
19,5
111

84

2,5

MeAb C I'IOKprTVIeM

1CS0063

-

12

14,3
18

12

29,5
54

2,0

Me,qb C I'IOKprTI/IeM

1CS0806

-

12,5
16
20
16,6
49
63
1.5
Me/lb C MOKpbITUEM

1CS0078

T

15
18,4
22
15
50,5
57
1,5
Me/b C NOKpbITUEM

1CS0072

I

=

16
21,3
24
19,5
111
84
2,5
Me,qb C I'IOKprTI/IeM

1CS0064

r

-
e

16
12
18
12

29,5
54
2,0

Meb C NOKPbITUEM

1CS0800

T
-

17
20
20
16,6
49
63
1,5
Me/b C MOKpbITUEM

1CS0079

T

18
21
22
15
50,5
57
1,5
Me/b C MOKpbITUEM

1CS0073

T
-

19
24
24
19,5
111
84
2,5
MeAb C I'IOKprTVIeM



MS 40

BbIXOAHOV BHYTPEHHWIA AVaMeTp, MM
BbIXOAHOV HapyXHbI AviaMeTp, MM
Hapy>Hsblii gnameTp comnna, Mm
MocafouHbIn AnameTp, MM

Macca*, r

BbicoTa, MM

ToNLMHa CTEHKN, MM

Martepuan

MS 450

BbIXOAHOV BHYTPEHHWIA AvaMeTp, MM
BbIXOAHOV HapyXHbI AraMeTp, MM
Hapy>xHbIl AnameTp conna, Mm
Pe3bba

Macca*, r

BbicoTa, MM

ToNWMHa CTeHKN, MM

Martepuan

MS 26, 400/500

BbIXOAHOV BHYTPEHHWIA AVaMeTp, MM
BbIXOAHOV HapyXHBbIA AvaMeTp, MM
Hapy>Heblii gnameTp comnna, Mm
MocafouHbI gnameTp, MM

Macca*, r

BbicoTa, Mm

ToNLMHa CTEHKN, MM

Martepuan

* ponyck £5%

1CS0702

L

g

14
19,5
26
21,4
134
90
2,5
Me/b C MOKpbITMEM

1CS0066

16

21

28

18x1/8 (DIN405)

132
82,5

2,5

Me/lb C MOKPbITUEM

1CS0740

19,5
24
20
99
76
2,5

Melb

ICS0700

=

18
23,2
26
21,4
134
90
2,5
Me/b C MoKpbITUEM

1CS0067

18
22,5

28

18x1/8 (DIN405)

132
82,5

2,5

Me/ib C MOKpbITUEM

1CS0713

21,5
24
20
99
76
2,5

Melb

1CS0701

26
21,4
135
90
2,5
Me/b C NOKPbITMEM

1CS0068

20
24,2
28
18x1/8 (DIN405)
136
82,5
2,5
Me/lb C MOKPbITMEM

ICS0746

l
=

19
24
24
20
99
76
2,5
Mesb

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

25



CBAPOYHbIE TOPE/IKU | MIG

26

CBAPOYHbIE HAKOHEYHUNKU

M6, 25
cnnas E-CU
macca*, r 5,5
NMPOBOJIOKA @, mm APTUKYN
0,6 ICU0003-06
0,8 ICU0003-08
0,9 ICU0003-09
1,0 ICU0003-10
1,2 R
26,0
A
¥ a
E-CU :
E-CU-AL i v
CU-CR-ZR —_—
M6
M6, 28
cnnas E-CU E-CU-AL
macca*, r 8,7 8,5
NMPOBOJIOKA @, Mmm APTUKYN APTUKYN
0,6 ICU0004-06 -
0,8 1CU0004-08 ICU0004-58
0,9 - ICU0004-59
1,0 ICU0004-10 ICU0004-60
1,2 ICU0004-12 ICU0004-62
1,6 ICU0004-16 ICU0004-66
28,0
' A
! ]
E-CU ._f
E-CU-AL ’ \
CU-CR-ZR - —
M6
M8, 30
cnnas E-CU E-CU-AL
macca*, r 14,0 14,0
NMPOBOJIOKA @, mm APTUKYN APTUKYN
0,8 ICU0005-08 ICU0005-58
0,9 - ICU0005-59
1,0 ICU0005-10 ICU0005-60
1,2 ICU0005-12 ICU0005-62
1,4 - -
1,6 ICU0005-16 ICU0005-66
2,0 ICU0005-20 ICU0005-70
2,4 ICU0005-24 ICU0005-74
210,0
A
o
| el T r— - d ™
E-CU-AL - ;.
CU-CR-ZR - 5! A\
‘M8

* ponyck £5%

E-CU-AL
53

APTUKYN

ICU0003-58
ICU0003-59
ICU0003-60
ICU0003-62

CU-CR-ZR
8,8

APTUKYN

ICU0004-78

ICU0004-80
ICU0004-82

CU-CR-ZR
14,3

APTUKYN
ICU0005-78

ICU0005-80
ICU0005-82
ICU0005-84
ICU0005-86



AN®DY30Pbl U BCTABKM MO HAKOHEYHUKM
Ms2a/240 s e

HapyxHeblil gnameTp, MM 10,4

BHeluHsst pe3bba

Macca*, r 5.7 7.7

Hapy>kHbiii ArnameTp, Mm

BHeLLHsist pe3bba

Macca*, r 9,5

Hapy>Hbiii grnameTp, MM

BHelUHss pe3bba

Macca*, r 11,8 10,1 7,6

§ £ P OBOD

HapysxHbiii grameTp, MM

BHeluHss pe3bba

Macca*, r 6,3 12,7 12,8 12,2 12,7 12,0

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

27



Hapy>Hblii AnameTp, MM 18,4 18,4 - -

BHeLUHsist pe3bba

Macca*, r 15,9 9,8 20,5 19,3

CBAPOYHbIE TOPEJIKN | MIG

HapyxHblil AanameTp, MM

BHeLUHsist pe3bba - M16 M16

Macca*, r 7,2 14,7 12,6

Hapy>kHbiii gnameTtp, Mm

BHelHsAs pe3bba M18

Macca*, r 65,3

* ponyck £5%

28



'YCAKU

MS 15

MS 24

MS 25

MS 26

MS 36

1CZ0087

Macca=100r

1CZ0630

®

R,,=M10x1

Macca=240r

1CZ0088

/REH=M1O><1

Macca=190r

1CZ0636

/v

R, =M10x1

Macca=240r

R,.=M8x1,25

1CZ0089

45

L

R,,=M8x1,25 |

1CZ0089-09

Macca=280r

Macca=400r

'/REH=M1O><1

/REH=M10x1

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

29



CBAPOYHbIE FTOPENKWU | MIG

'YCAKU

R, =M8x1,25 [

1CZ0082 Macca=375r
MS 40
/REH=M14><1 npasas
R,,=M14x1 nesast I
1CZ0031 Macca=320r
MS 450
/09
R,.=M6 |
1C10091 Macca=300r
MS 240 '
N /REH=M10><1
" 95 ras
R,=M8 |
1C10059 % Macca=300r
MS 400 G
N /RBH=M1OX'|
/DS ras
GG?OAa
R,,=M10x1 |
1C10055 Macca=310r
MS 500 \ \
r\:\/RBfr\mom
“ 95 ras

QGE),U,a



KAHAJIbl HANPABJTAKOLWNE

CTAJTbHbIE

. 0,6-0,9 MM (CUHWMIA)

[LJIVIHA, m

3
4
5

. 1,0-1,2 MM (KpacHbiIiA)

LJHA, m

3
4
5

1,2-1,6 MM (OKenTbliA)

LJIVHA, m
3

. 2,0-2,4 MM (3eneHblif)

LJIVIHA, m

B
4

. 1,2-1,6 mm (MS450)

LJIVIHA, m
3

*no 2018 .

APTUKYN

11C0500
11IC0506
11C0507

APTUKYN

11C0560
11C0566
11C0567

APTUKYN

11C0550 (1IC0590)*
11C0556 (11C0596)*
11C0557 (11C0597)*

APTUKYN

11C0529
[1C0525
11C0521

APTUKYN

11C0068-06
11C0068-07
11C0068-08

TE®/TOHOBBIE

[JIVIHA, M

LNMHA, m

LNVIHA, m

APTUKYN

11IC0100
1IC0106
11C0107

APTUKYN

11IC0160
11C0166
11C0167

APTUKYN

11C0210
11IC0216
11C0217

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

31



CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG

MOZLENWN CEPUU TECH TIG

MpoAOIKNTENBHOCTL BKItOUEHNS, %

Tok npwu ceapke DC, A

Tok npwu ceapke AC, A

Tun oxnaxaeHus

[nameTp 3nekTposa, Mm

Hanuuuve KoxaHo BCTaBkM

MWHUManbHbIN pacxos BoAbl, 1/MUH

MakcmanbHas Temnepatypa Bojbl,

°C

ApTUKYN 4 M

ApTuKyn 8 m

ApTUKYn 12 M

AnnHa kabens, m

Macca, kr

TECHTS 9

35

110

95

BO34yLiHOe

1,0-32

Aa

1076906

1076306

4;8

1.8 34

CBAPOYHbIE TOPEJIKU TECH TIG

TECHTS 17

35

140

125

BO34yLIHOe

1,0-4,0

Aa

1026906

10726306

4;8

1,836

TECH TS 18

100

320

240

BoAAHOE

1,0-4,0

Aa

60

10B6906

10B6306

I0B7106-36

4,812

2,1,44,6,8

TECH Super TS 18

100

400

300

BoAAHOE

1,0-4,0

aa

60

10B66906-00

10B66306-00

4;8

2,2;4,0



MOJAE/IN CEPUN TECH TIG

Mpoao/MKNTENIBHOCTE BKAOUEHUS, %

Tok npwu ceapke DC, A

Tok npw ceapke AC, A

Twvn oxnaxaeHus

[viameTp 31eKTpoAa, MM

Hanuuure KoxaHol BCTaBKM

MUVHVManbHbIA pacxos BoAbl, I/MUH

MakcvmanbHas TemnepaTypa BoAbl,

°C

APTUKYN 4 M

ApTuKyn 8 M

ApTUKYN 12 M

[nvHa kabensa, m

Macca, kr

TECH TS 20

100

250

220

BOAAHOE

1,0-32

Aa

60

I0M6906

I0M6306

4;8

1,7; 2,6

L ]

TECH Super TS 20

100

320

250

BOoAAHOE

1,0-32

Aa

60

I0OM66906-00

IOM66306-00

4;8

1,5 2,5

TECH TS 25

100

250

220

BoAAHOE

1,0-32

Aa

60

10J6906

10)6306

4; 8

1,5, 2,5

TECH TS 26

35

180

130

BO34yLlHOE

1,0-4,0

aa

I0W6906

I0W6306

4;8

2,5, 4,8

CBAPQOYHbIE TOPESIKU | TIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG

34

CBAPOYHbIE TOPEJIKU TECH TIG

B3SAMMO3AMEHAEMOCTb

PacxosiHble YacTu (CoMna, LaHr, aepxaTtenn LaHr) B3a-
MMO3aMEeHSIEMbl C aHanoramu BeayLIMxX eBPOMenckmx
6peHa0B.

KHOMKA LWAPHMPHOE COEAVMHEHWA

LLlapH/pHOe coeaviHeHMe MoBbILLaeT yA06CTBO BpaLleHUs
ropesikvi Bo Bpemsi paboTbl.

BbiCTpOCbeMHasi KHOMKa MO3BO/SIET OCYLLECTBAATL
ee 3aMeHy 3a HeCKo/bko CekyHs. Bo3moxHa ycTa-
HOBKa Pas/MyYHbIX BapuUaHTOB KHOMOK (ABYyX- U Ye-
ThIpex-TakTHbIX) CO CTyNeH4aTol 1 NNaBHOI perynu-
pOBKaMu CUbl TOKA.

CWNOBOW KABE/b

KOXKAHAA BCTABKA

CeueHre cnnoBOro kabens obecreynsaeT XOpOLLYtO
NMPOBOAMMOCTb TOKa ¥ MO3BO/ISET paboTaTk Ha Mak-
CMManbHbIX Harpyskax. Cunosoli kabenb obnajaet
npeAenbHON rMBKOCTLIO Y paBHOMEPHOI Terone-
pesaveli. Mcnonb3oBaHMe BbICOKOTEXHOMOMMYHbBIX
MaTepranoB Kabensi MoBbILIAET €ro W3HOCOCTOW-
KOCTb.

Ans nosblleHVs yA06CTBa paboTbl HacCTb OMNETKM CUOo-
BOro Kabens BbINOAHEHa M3 HaTypasbHOM Koxu. [louys-
CTBYTE HOBbIVi ypoBeHb komdopTa paboThbl.

COEAMHEHNA

MoakntoueHne ropenku K Nlobomy annapaTy Tenepb BO3-
MOXHO. Bocrnonb3yiiTeck LUMPOKOW NNHEKON NepexoAHu-
KOB 1 MUH-PabeMOB A5 KOMMAeKTauuy ropenkm MMeHHo
AN Balllero o6opyAoBaHus.

[V3ANH Y 3PTOHOMMKA
YHVKaNbHbBIA AV3aliH ABNAETCA BOMOLLEHNEM 3pro- 4
HOMVIKW, yA06CTBa U dupMeHHOro cTtung TM «CBapor.
Bnarogapsa npogyMaHHom Gopme, pykosiTka MAeanbHO
NeXNT B pyke. [Ins NosblLUeHNs yA06CTBa, PyKOsATKa OC
HalleHa ABYMA CUTMKOHOBBIMM BCTaBKaMU.




TECHTS9

TEXHUYECKUME XAPAKTEPUCTUKN

MB 35% DC, A 110

MB 35% AC, A 95
SNeKTpoA @, MM 1,0-1,6
[nviHa kabens, m 4-8
KoxaHas BcTaBka Kabens, M 0,8

Macca, kr 1,8-3,4
OxnaxaeHune BO3JyLLHOe

ROMTMJTEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN HAMMEHOBAHWE

10T6906 Fopenka TECH TS 9 (M12x1) 4 m
10T6306 Fopenka TECH TS 9 (M12x1) 8 m
I0H6906 Fopenka TECH TS 9F (M12x1) 4 m
I0H6306 Fopenka TECH TS 9F (M12x1) 8 m
1059906 lopenka TECH TS 9V (M12x1) 4 m
1059306 Fopenka TECH TS 9V (M12x1) 8 m

TECH TS 17

TEXHUYECKNE XAPAKTEPNCTUKU

MB 35% DC, A 140

MB 35% AC, A 125
SNeKTPoA @, MM 1,0-1,6
[nviHa kabens, M 4-8
KoykaHasa BcTaBka kabens, M 0,8

Macca, kr 1,8-3,6
OxnaxaeHune BO3/yLUHOE

KOMMJTEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN HAVMEHOBAHWE

10Z26960-05 lopenka TECH TS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
10Z6360-05 Fopenka TECH TS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 8 m
1026907 lopenka TECH TS 17 (3/8G, 2 pin) 4 m
1026307 Fopenka TECH TS 17 (3/8G, 2 pin) 8 m
1026906 lopenka TECH TS 17 (M12x1) 4 m
1026306 lopenka TECH TS 17 (M12x1) 8 m
1016906 lopenka TECH TS 17F (M12x1) 4 m
1016306 Fopenka TECH TS 17F (M12x1) 8 m
ION9906 lopenka TECH TS 17V (M12x1) 4 m
ION9306 Fopenka TECH TS 17V (M12x1) 8 m
ION9506 lopenka TECH TS 17VF (M12x1) 4 m

M12X1 (Bxog ras)

ras
Bxoa =

M12x%1 (Bxog ras)

OKC+6/p (Bx0g ras), 2 pin

ras
Bxoa =

=

3/8G (BXx04 ras), 2 pin

35

CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG

36

TECH TS 18

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 100% DC, A 320

MB 100% AC, A 240
SnekTpoa @, MM 1,0-4,0
AnvHa kabens, m 4-8
KoxaHas BcTaBka kabensi, M 0,8
Macca, kr 2,1-4,4
OxnaxgeHune BOAsHOE
MUHUManbHbIN pacxos Bogbl, 1/MUH 1.5
MakcrmanbHas Temnepatypa Bojbl, °C 60
Pacxog rasa, n/MmuH 7-20

H,0
Bbixos 4m

las
Bxog

KOMMJTEKTbI TOPEJIOK

Bxoa mp

\,\10
APTUKYN HAMMEHOBAHWE B1oh -
10B6967 lopenka TECH TS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m OKC+6/p (Bbix0A H,0, BXOA
. ras, sxog H,0), 2 pin
10B6367 Fopenka TECH TS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 8 M
10B6961 lopenka TECH TS 18 (OKC, M10x1, 6/p, 7 pin) 4 m
10B6361 Fopenka TECH TS 18 (OKC, M10x1, 6/p, 7 pin) 8 M
10B6906 lopenka TECH TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
10B6306 lopenka TECH TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m

TECH SUPER TS 18

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKN

MB 100% DC, A 400

MB 100% AC, A 300
dnekTpog @, Mm 1,0-4,0
AnvHa kabens, m 4-8
KoxaHas BcTaBka kabens, M 0,8
Macca, kr 2,2-4,0
OxnaxgeHune BOASHOE
MUHUManbHbIV pacxos Bogbl, 1/MUH 1,5
MakcrmanbHas Temnepatypa Bojbl, °C 60
Pacxog rasa, n/mMmuH 7-20

H,0
Bbixog 4m

ras

KOMMEKTbI TOPENOK Bon =

APTUKYN HAMMEHOBAHWE

IOB66906-00 openka TECH SUPER TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
IOB66306-00 openka TECH SUPER TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m

OKC, M10x1 , 6/]
I0B66960-20  Fopenka TECH SUPER TS 18 (OKC, M10x1, 6/p, 7 pin) 4 M (eexon H,0, B&S;;’ﬁ;g;b o

WO
B)(OD« '

M12X1 (Bbixo4 H,0), 1/4G
(Bxo4 ras), 3/8G (exo4 H,0)

H,0
Bbixos 4=
a3

o
B)(OA ‘

OKC, M10%1 (Bxog ras), 6/p
(BbIxo4 H,0, Bxoa H,0), 7 pin

M12x1 (Bbixog H,0), 174G
(BX0A4 ras), 3/8G (Bxo4 H,0)



TECH TS 20

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 100% DC, A 250
MB 100% AC, A 220
JnekTpoa @, Mm 1,0-3,2
[nviHa kabens, M 4-8
KoxaHas BcTaBka Kabens, M 0,8
Macca, kr 1,7-2,6
OxnaxpaeHune BOAsIHOE
MUHMManbHbIN pacxos Boabl, 1/MUH 1.5
MakcrmaneHas Temnepatypa BoAbl, °C 60
Pacxog rasa, n/MunH 7-18 B H.O

bIXOZ, 4@

ras

KOMMAEKTbI TOPENOK Bxon %
APTUKY HAMMEHOBAHWE 3 M12x1 (Bbix0g H,0), 1/4G
I0M6906 lopenka TECH TS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m ax0B - (Bx04 ras), 3/8G (exoa H,0)
I0M6306 lopenka TECH TS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m
IOM6960-00  Topenka TECH TS 20 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m OKC+6/p (8bix0A H,0, Bx0A

ras, exog H,0), 2 pin

TECH SUPER TS 20

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 100% DC, A 320

MB 100% AC, A 250
SnekTpoA @, MM 1,0-3,2
[nviHa kabens, m 4-8
KoxaHasi BcTaBka kabensi, M 0,8
Macca, kr 1,5-2,5
OxnaxaeHne BOAsAAHOE
MUHMManbHbIN pacxog Bogbl, 1/MUH 1,5
MakcrumanesHas Temnepatypa Bojbl, °C 60
Pacxog rasa, n/MuH 7-18

KOMMJTEKTbI TOPEJTOK

APTUKY HAVMEHOBAHWE

IOM66906-00 Topenka TECH SUPER TS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
IOM66306-00 Topenka TECH SUPER TS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m M12x1 (seixoa H,0), 1/4G

TECH TS 25

TEXHUYECKNE XAPAKTEPNCTUKU

MB 100% DC, A 250

MB 100% AC, A 220
JnekTpoa @, Mm 1,0-3,2
[nviHa kabens, M 4-8
KoxaHas BcTaBka Kabens, M 0,8
Macca, kr 1,5-2,5
OxnaxgeHve BOAAHOE
MUHUManbHbIV pacxos Bogpl, 1/MUH 1,5
MakcnmanbHaa Temnepatypa BoAbl, °C 60
Pacxog rasa, n/mMuH 7-18

KOMMJIEKTbI TOPE/IOK

APTVIKY/I HAVMEHOBAHME
10J6906 Fopenka TECH TS 25 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 M
10)6306 Fopenka TECH TS 25 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 M M12x1 (Bbixoa H,0), 1/4G

(BX0A ras), 3/8G (Bxo4 H,0)

37

CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG

38

TECH TS 26

TEXHUYECKMUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 35% DC, A 180

MB 35% AC, A 130
SNeKTPoA @, MM 1,0-4,0
[nvHa kabens, m 4-8
KoxxaHas BcTaBka Kabens, M 0,8

Macca, kr 2,5-4,8
OxnaxgeHvie BO3JyLLUHOe

KOMMAEKTbI TOPEJTOK

APTUKY HAMMEHOBAHWE

I0W6960 lopenka TECH TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
I0W6360 lopenka TECH TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 8 m
I0W6907 Fopenka TECH TS 26 (3/8G, 2 pin) 4 m
I0W6307 lopenka TECH TS 26 (3/8G, 2 pin) 8 m
IOW6906 lopenka TECH TS 26 (M12x1) 4 m
I0W6306 Fopenka TECH TS 26 (M12x1) 8 M

IOW7104-20 * Topenka TECH TS 26 (OKC+M10x1, 5 pin) 4 m
IOW8004-20 * Topenka TECH TS 26 (OKC+M10x%1, 5 pin) 8 m

|IOR6906 lopenka TECH TS 26F (M12x1) 4 m
IOR6306 lopenka TECH TS 26F (M12x1) 8 M
10C9906 lopenka TECH TS 26V (M12x1) 4 m
10C9306 lopenka TECH TS 26V (M12x1) 8 M
10C9506 lopenka TECH TS 26VF (M12x1) 4 m

KHonka*

M12x1 (Bxog ras)

ras
Bxoa =

OKC+6/p (Bx0g ras), 2 pin
a3
Bxog wp

ras 3/8G (Bx0g ras), 2 pin

Bxos wp

OKC+M10X1 (Bx0g ras), 5 pin



CBAPOYHbIE TOPEJIKU PRO TIG

MOJAE/IN CEPUN PRO TIG

PRO TS 17 PRO TS 18 PRO TS 26
MpoAcMKNTENBHOCTE BKIHOUEHNS, % 35 100 35
Tok npw ceapke DC, A 140 320 180
Tok npwu ceapke AC, A 125 240 130
TN oxnaxaeHns BO3AyLLHOe BOASIHOE BO3AyLLHOe
[JnameTp anekTposa, Mm 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0
Hanunune koxaHo BCTaBKM HeT HeT HeT
MUHMManbHbIN pacxos BoAbl, 1/MUH - 1,5 -
L\/éakcvlmaanaﬂ Temnepatypa Bojbl, B 60 5
ApTUKYN 4 m 10Z6960-5V001 10B6967-SV001 IOW6906-SV001
ApTuKyn 8 M 10Z6360-SV001 10B6367-SV001 IOW6306-SV001
ApTUKYN 12 M - - -
[nviHa kabens, M 48 4;8 4;8

Macca, kr 1,8; 3,6 2,1;4,4 1,0;4,0

CBAPQOYHbIE TOPESIKU | TIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG

40

CBAPOYHbIE TOPEZTIKU PRO TIG

B3SAMMO3AMEHAEMOCTb

PacxoaHble YacTu (CONna, UaHru, AepxaTtenu LaHr) B3a-
MMO3aMeHsieMbl C aHasoramu Beayulmx eBpOnenckmx
6peHaoB.

SPTOHOMWYHAA PYKOATKA

YHVIKaNbHbIA AN3aiiH ABASETCS BOMIOLLEHMEM 3p-
rOHOMUKM, YA06CTBa U upMeHHoro cTunst TM «CBa-
por». bnarogapsi npogymaHHoi ¢opme, pykosiTka
nAeanbHO IEXUT B pPyKe.

COEAMHEHNA

MozkNtoueHve ropenku k Nto6omy annapaty Tenepb
BO3MOXHO. Bocnonb3ylitecb LWMPOKOW NVHENKOMN
nepexoAHNKOB 1 NH-PabeMOB AN KOMMeKTaLmum
ropenkv UMeHHO Ans Ballero o6opyoBaHUs.

LV3AVH Y SPTOHOMMUKA

YHVKaNbHbIA AM3aliH ABAAETCA BOM/OLLEHNeM 3pro-
HOMWKN, yaobCTBa U prpmeHHoro ctuna TM «Ceapor.
Bnarogapsa npogyMaHHom Gopme, pykosTKa MAeansHO
NexuT B pyke. Ans NoBellLeHNs ya06CTBa, pyKOSATKa OC
HalleHa ABYMA CMINKOHOBbLIMW BCTaBKaMU.

WAPHVMPHOE COEAMHEHWA

LLlapHMpHOe coeArHeHVe NOBbILLAET YA06CTBO BpaLLeHUs
ropenku Bo Bpemsi paboTbl.

CVNOBOW KABE/b

CeyeHue cunoBoro kabens obecneyrBaeT XOPOLLYH Npo-
BOAVMOCTb TOKa W MO3BOAseT paboTaTb Ha MaKCUMasb-
HbIX Harpykax. CunoBoii kabenb obnagaet npezenbHol
rMBKOCTLIO U paBHOMePHOW Tenonepejaveii. Micnonb3o-
BaHe BbICOKOTEXHOMOTMYHbIX MaTepuanos kabesnst NoBbI-
LLIaeT ero M3HOCOCTOMKOCTb.



PRO TS 17

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 35% DC, A 140
MB 35% AC, A 125
SNeKTpoA @, MM 1,0-1,6
[nviHa kabens, m 4-8
Macca, kr 1,8-3,6
OxnaxaeHve BO3jyLUHOe
KOMTMJTEKTbI TOPEJTOK
APTUIKYN HAMMEHOBAHWE
10Z6960-5V001 lopenka PRO TS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 4
10Z6360-SV001 lopenka PRO TS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 8
10Z26906-SV001 lopenka PROTS 17 (M12x1) 4

(

10Z6306-SV001 lopenka PRO TS 17 (M12x1) 8 m

PRO TS 18

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 100% DC, A 320

MB 100% AC, A 240
SnekTpoA @, MM 1,0-4,0
[AnnHa kabens, M 4-8
Macca, kr 2,1-4,4
OxnaxaeHve BOAAHOE
MWHMManbHbIN pacxog BoAbl, 1/MUH 1,5
MakcnmanbHasa Temnepatypa Bogbl, °C 60
Pacxog rasa, n/MuH 7-20

KOMMJTEKTbI TOPEJTOK

APTUKYN

10B6967-5V001
10B6367-SV001
10B6906-5V001
10B6306-SV001

HAMMEHOBAHWE

lopenka PRO TS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
lopenka PRO TS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 8 M
lopenka PRO TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m

(
(
(
lopenka PRO TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 M

PRO TS 26

TEXHUYECKNE XAPAKTEPNCTUKU

MB 35% DC, A 180

MB 35% AC, A 130
JnekTpoa @, Mm 1,0-4,0
[nviHa kabens, M 4-8

Macca, kr 2,5-4,8
OxnaxzgeHve BO3/yLLHOe

KOMMJIEKTbI TOPE/IOK

APTUKYI HAMMEHOBAHWE

I0W6960-SV001 lopenka PRO TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m

I0W6360-SV001
I0W6907-5V001
I0W6307-SV001
I0W6906-SV001
I0W6306-SV001
I0R6906-5V001

IOR6306-SV001

(
lopenka PRO TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 8 M
lopenka PRO TS 26 (3/8G, 2 pin) 4 m
lopenka PRO TS 26 (3/8G, 2 pln) 8Mm
lopenka PRO TS 26 (M12x1) 4

lopenka PRO TS 26 (M12x1) 8 m
lopenka PRO TS 26F (M12x1) 4 m
lopenka PRO TS 26F (M12x1) 8 M

ras
Bxos =

M12X1 (Bxog ras)

OKC+6/p (Bx0og ras), 2 pin

H,0
Bbixos 4

ras
Bxoa =

M12x1 (Bbixog H,0), 174G
(Bx04 ras), 3/8G (Bxog H,0)

no
Broh

OKC+6/p (Bblx0oa H,0, BX0A
ras, sxog H,0), 2 pin

ras
Bxog =

M12X1 (BxoA ras)

OKC+6/p (Bx0og ras), 2 pin

ras
Bxoa

3/8G (Bx0g ras), 2 pin

41

CBAPQOYHbIE TOPESIKU | TIG



CBAPOYHbIE TOPEJ/IKU | TIG

42

PACXOAHbLIE HACTU TIG

TS 9/20/25/SUPER TS 20

Bec, Kon-Bo Bec, Kon-Bo
APTUKYN HAMMEHOBAHUE r (Bynak) APTUKYN HAMMEHOBAHUE r (Bynak)
IGFO005-10  Aepxatenb LiaHru (ras. imHsa) $1,0(TS9-20-25) 9,8 10 1GS0096 Conno (ras.nnH3a) 6,4 (TS 9-20-25) 8,8 10
IGF0005-16  [lep>kaTenb LiaHri (ras. imH3a) @1,6 (TS 9-20-25) 10,1 10 1GS0097 Conno (ras. avH3a) @8,0 (TS 9-20-25) 12,6 10
IGF0005-20 [epxatenb LaHru (ras. imHsa) @2,0 (TS9-20-25) 10,1 10 1GS0098 Conno (ras. nvH3a) @9,5 (TS 9-20-25) 12,8 10
IGF0005-24 [epxatenb LiaHru (ras. inHsa) @2,4(TS9-20-25) 9,8 10 1GS0099 Conno (ras. avH3a) @11,0 (TS 9-20-25) 13,0 10
IGFO005-32  [lepxaTenk LaHrn (ra3. vH3a) 3,2 (TS9-20-25) 9,8 10 1GS0091 Conno (ras. amH3a) yan. 6,5 (TS 9-20-25) 11,2 10
IGF0008-10  Aepxatenb LiaHr @1,0 (TS 9-20-25) 4,6 10 1GS0092 Conno (ras. avH3a) yan. 88,0 (TS 9-20-25) 13,3 10
IGFO008-16  Aepxatenb LiaHr @1,6 (TS 9-20-25) 4,8 10 1GS0093 Conno (ras. avH3a) yan. 9,5 (TS 9-20-25) 14,8 10
IGF0008-20 /[lepxatens LiaHrv @2,0(TS 9-20-25) 4,6 10 1GS0094 Conno (ra3. mH3a) yan. @11,0 (TS 9-20-25) 17,7 10
IGFO008-24  epxatenb LaHr @2,4 (TS 9-20-25) 4,4 10 1GS0050 Conno (ras. avH3a) yan. §12,5 (TS 9-20-25) 18,5 10
IGF0008-32 [epxatenb LiaHr @3,2 (TS 9-20-25) 4,5 10 1GS0600 Connoyan. 34,0 (TS 9-20-25) 11,2 10
IGK0006 Konbuo (TS 9-20-25) 1,5 10 1GS0606 Connoyan. 6,5 (TS 9-20-25) 133 10
1GS0041 Cornno rasosoe @6,5 (TS 9-20-25) 111 10 1GS0607 Connoyan. @8,0(TS 9-20-25) 14,8 10
1GS0042 Conno rasosoe @8,0 (TS 9-20-25) 12,2 10 1GS0609 Connoyan. 39,5 (TS 9-20-25) 17,7 10
1GS0043 Conno rasosoe @9,5 (TS 9-20-25) 13,4 10 IGU0008-10  LlaHra @1,0(TS 9-20-25) 1,7 10
1GS0045 Cornno rasosoe @4,0 (TS 9-20-25) 8,1 10 IGU0008-16 LlaHra @1,6(TS9-20-25) 1,7 10
1GS0061 Conno @12,5(TS 9-20-25) Ne8 11,2 10 IGU0008-20 LlaHra @2,0(TS 9-20-25) 1,7 10
1GS0062 Conno @16,0 (TS 9-20-25) Ne10 13,8 10 IGU0008-24 LlaHra @2,4(TS9-20-25) 1,4 10
IGS0065 Corno @11,0(TS 9-20-25) Ne7 10,3 10 IGU0008-32 LlaHra@3,2(TS9-20-25) 1,3 10
1GS0067 Conno @6,4 (TS 9-20-25) Ned 7,5 10 IHJO015 3arnyLuka kopotkas (TS 9-20-25) 53 10
IGS0068 Conno @8,0(TS9-20-25) Ne5 6,7 10 IHJ0018 3aryLika AnHHas (TS 9-20-25) 7.8 10
1GS0069 Conno @9,5 (TS 9-20-25) Neb 8,2 10 IHJ0019 3amyLuka cpegHss (TS 9-20-25) 14,9 10
1GS0095 Conno (ras. avH3a) @12,5 (TS 9-20-25) 9,7 10
®-
0 IHJ0015
@i 5
® IHJ0019 "
A\ [a]
IGU0008-10
-
IGK0006
IHJ0018
5/1 6-2;1 UNF
o
c
3/8-24UNF
IGFO0 98-1 0
IGS(;067 1GS0068 1GS0069 1GS0065 1GS0061 |GS(5062
5/16-24UNF
o il
on)|
0
N
26,4 28 29,5 211 212,5 216 9/16-18UNF
IGF0005-05
1GS0045 IGS0041  1GS0042  1GS0043
|Gsdo96 1GS0097 1GS0098 1GS0099 IGSdO95
K
o4 26,5 28 09,5 26,5 28 29,5 211 212,5
IGS0600  1GS0606 1GS0607 1GS0609 1GS0091 1GS0092 1GS0093 1GS0094 1GS0050
l m
O
E Q?,s E (z?,s (z; 5 (273 29,5 211 212,5

n
mn
o~



PACXOAHbBIE HACTU TIG

TS 17/18/26/SUPER TS 18

Bec, Kon-Bo Bec, Kon-Bo
APTUKYN HAMMEHOBAHUE r (Bynak) APTUKYN HAMMEHOBAHUE r (Bynak)
IGF0001-10  JlepkaTenb LaHrui (ras. avH3a) 1,0 (TS 17-18-26) 39,9 10 IGS0033 Conno (ras. amH3a) yan. 9,5 (TS 17-18-26) 34,3 10
IGFO001-16  [lep>kaTenb LiaHr (ras. imH3a) @1,6 (TS 17-18-26) 38,8 10 IGS0034 Conno (ras. mH3a) yan. 12,5 (TS 17-18-26) 36,4 10
IGF0001-20  [Jlep>kaTenb LaHrui (ras. avH3a) @2,0 (TS 17-18-26) 35,3 10 1GS0040 Connoyan. 6,5 (TS 17-18-26) 28,4 10
IGF0001-24  [lep>kaTenb LiaHrui (ras. ivH3a) @2,4 (TS 17-18-26) 35,3 10 IGS0046 Connoyan. @8,0(TS 17-18-26) 29,8 10
IGF0001-32  [lep>kaTenb LaHru (ras. avH3a) @3,2 (TS 17-18-26) 39,6 10 1GS0047 Connoyan. @9,5(TS 17-18-26) 31,3 10
IGF0001-40 Jlep>kaTenb LiaHru (ras. avH3a) @4,0 (TS 17-18-26) 39,4 10 1GS0048 Connoyan. @11,0(TS 17-18-26) 32,6 10
IGF0006-10  Jlepkatens LaHrn 31,0 (TS 17-18-26) 14,8 10 1GS0049 Connoyan. #12,5(TS 17-18-26) 34,5 10
IGFO006-16  [lep>kaTenb LiaHr @1,6 (TS 17-18-26) 14,9 10 1GS0082 Conno (ras. mH3a) @19,5 (TS 17-18-26) 18,8 10
IGF0006-20 JepaTens LaHrn @2,0 (TS 17-18-26) 16,6 10 1GS0085 Conno (ras. nvH3a) @12,5 (TS 17-18-26) 25,6 10
IGF0006-24 [Jlep>katens LiaHrn 32,4 (TS 17-18-26) 14,7 10 IGS0086 Conno (ras. nH3a) 86,5 (TS 17-18-26) 25,0 10
IGF0006-32  [JlepxaTenb LaHrv @3,2 (TS 17-18-26) 14,8 10 1GS0087 Conno (ras. nnH3a) @8,0 (TS 17-18-26) 25,8 10
IGF0006-40 /Jepxatens LaHrv 34,0 (TS 17-18-26) 14,5 10 1GS0088 Conno (ras. amH3a) @9,5 (TS 17-18-26) 26,0 10
1GK0007 Konbuo (TS 17-18-26) 3,6 10 1GS0089 Conno (ras. nnH3a) @11,0 (TS 17-18-26) 25,7 10
IGK0008 KonbLio (ras. imH3a) (TS 17-18-26) 4,6 10 IGU0006-10  LlaHra @1,0(TS 17-18-26) 5,9 10
1GS0001 Conno @12,5(TS 17-18-26) Ne8 22,4 10 IGU0006-16  LlaHra @1,6(TS 17-18-26) 5,6 10
1GS0002 Conno @16,0(TS 17-18-26) 28,0 10 IGU0006-20 LlaHra @2,0(TS 17-18-26) 5,8 10
1GS0003 Conno @19,5(TS 17-18-26) 34,7 10 IGU0006-24 LlaHra @2,4(TS 17-18-26) 5,7 10
1GS0005 Conno @11,0(TS 17-18-26) Ne7 23,1 10 IGU0006-32 LlaHra@3,2 (TS 17-18-26) 5,4 10
1GS0007 Conno @6,5 (TS 17-18-26) Ned 21,3 10 IGU0006-40 LlaHra @4,0 (TS 17-18-26) 3,4 10
1GS0008 Conno @8,0(TS 17-18-26) Ne5 20,8 10 IHJ0011 3arnyLuka AnvHHas (TS 17-18-26) 18,2 10
IGS0009 Conno @9,5(TS 17-18-26) Ne6 21,9 10 IHJ0012 3arnyLuka kopoTkas (TS 17-18-26) 7.8 10
1GS0031 Conno (ras. amH3a) yan. 6,5 (TS 17-18-26) 33,4 10 IHJ0051 3arnyLuka cpeaHss (TS 17-18-26) 13,0 10
IGS0032 Conno (ras. amH3a) yan. 38,0 (TS 17-18-26) 34,8 10
3 IHJ0012
26,4
o A
- IHJ0051
a
Y
IGU0006-10
IHJ0011
'GK?OW IGK0008
3/8-£UNF 3/8-322UNF
~
< n
13/32-16UNF 3/4-16UNF
IGF0006-05 IGF0001-10
IGS0007  1GS0008 1GS0009  IGS0005  1GS0001  IGS0002 1GS0003 1GS0086 1GS0087 1GS0088 1GS0089 1GS0085 1GS0082
- '<\r - (@] < <
)|
B
26,5 o8 29,5 o 2125 216 — @65 @8  ©95 o1 @125 2195
19,5
1GS0040 IGS0046 1GS0047 1GS0048 1GS0049 IGS0031 1GS0032 1GS0033 1GS0034
O O
~| ~
@65 @8 @95 @11 0125 @65 @8 095 0125

43

CBAPOYHbIE TOPE/IKU | TIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG

44

NMEPEXOAOHUKW

MEPEXOAHUKN
APTUKYN HAVMEHOBAHWE
1ZT5064 MepexoaHnk M14x1-1/4G

1ZT5073 MepexoaHuk 3/8G-1/8G
1ZT5074 MepexoaHuk 3/8G-1/4G
1ZT5090 MepexoaHuK 3/8G-M12x1
1ZT5094 MNepexogHnK M14x1-M12x1
1ZT5605 MNepexogHnk M12x1-1/4G
1275601 MepexoaHnk M12x1-3/8G
1ZT5660 MepexogHnK M12x1-M10x1
1ZT5607 MNepexogHnk M12x1-M16x1,5
1275678 MepexoaHuk 1/4G-3/8G
1ZT5679 MNepexoaHuk 1/4G-M14x1
1275686 MepexoaHuk 1/8G-3/8G
1275681 MepexogHuk 1/8G-M12x1
1SQ6062 MepexogHuk 3/8G-OKC (Boaa)
LWTYLUEPDI
APTUKYN HAVMEHOBAHUE
ITY8070 LWTyuep 3/8G (26)
ITY8065 LWtyuep 3/8G (@9)
ITY8061 Wryuep 3/8G (@10)
ITYO056 LWryuep M10x1 (29)
ITY8064 Wtyuep M12x1 (26)
ITYOO16 LWTtyuep M12x1 (29)
ITY8087 Wryuep M12x1 (@10)
ITY0052 WTtyuep M16x1,5 (29)
ITYO053 LWtyuep M16x1,5 (@10)
COEOUHUTENN
APTUKYN HAVMEHOBAHWE
1ZT8070 B/p (6bICTPOCHEM)
1ZT8095 CoepnHnTens (26 mm)
1ZT8091 CoeagnHuTens (98 Mm)
1218092 CoeguHuTens (210 Mm)

BUJIKN, PO3ETKH

APTUKYN

1SQ0080
1SQ0053
1SQ0054

APTUKYN

1SQ0060
1SQ0027
1SQ0028

APTUKYJ

1SQ0070
1SQ0077
1SQ0078

APTUKYJ

1SQ0030
1SQ0040

APTUKYJ

1SQ0090
1SQ0097
1SQ0098

* ponyck £5%

HANMEHOBAHUE

MNaHenbHas posetka 10-25
MNaHenbHas posetka 35-70
MaHenbHas posetka 70-95

HAVMEHOBAHWE

MaHenbHasa Buika 10-25
MNaHenbHas Buaka 35-50
[MaHenbHasa Buika 70-95

HAMMEHOBAHUE

KabenbHas Buaka 10-25
KabenbHasi Buaka 35-50
KabenbHas Bunka 70-95

HAVMEHOBAHWE

2,
MM

13
13

2,
MM

13
13

Bec, r*

44,1
42,0
38,3
38,6
45,9
33,9
35,9
20,6
28,1
36,8
38,7
373
34,5
143,4

Bec, r*

33,8
39,6
41,6
17,3
25,9
31,3
25,4
39,6
42,5

Bec, r*

7,6
52,0
53,2
54,0

2,
G

32 200
38 400
39 500

2,
INEA .

32 200
41 400
41 500

2,
v A

13 400
13 500

KabenbHas Bunka 35-50 + 6/p (Boaa/ras)
KabenbHasi Bunka 10-25 + 6/p (Boaa/ras)

HAVMEHOBAHWE

KabenbHas posetka 10-25
KabenbHast poseTka 35-50
KabenbHas posetka 70-95

@,

Mm Amar
9 200
13 400
13 500

KonuuectBo
(B ynakoske)

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

Konnyectso
(B ynakoBke)

10

10

10

10

10

10

10

10

10

KonunuectBo
(B ynakoBke)

10
10
10
10

CeyeHne
Kabens, Mm

10-25
35-70
70-95

CeueHne
Kabensi, MM

10-25
35-50
70-95

CeuyeHne
kabensi, Mm

10-25
35-50
70-95

KonuuectBo
(B ynakoBke)

40
40

CeueHne
Kabensi, MM

10-25
35-50
70-95

M14x1 3/8G M12x1 1/4G 1/8G
174G M12x1 3/8G 3/8G M12x1
1275064 1275090 1275601 1275678 1275681
3/8G M14x1 M12x1 1/4G 3/8G
ﬁ F" i

{ L h
1/8G M12x1 M10x1 M14x1
1275073 1275094 1275660 1275679 15Q6062
3/8G M12x1 M12x1 1/8G
t I " A a. H
kS ﬁ -r -
1/4G 1/4G M16x1,5 3/8G
1275074 1ZT5605 1275607 1275686
310 39 310 39 ?9
* ]
3 !
d o £
3/8G 3/8G M12x1 M12x1 M16x1,5
ITY8061 ITY8065 1TY8087 ITY0016 1TY0052
06 29 06 210
] . ’
) ;
4 - e
3/8G M10x1 M12x1 M16x1,5
ITY8070 ITY0056 ITY8064 1TY0053
26 26 210
S - i ’ P o g
gt (k= M W=
1278070 1278091 1278095 1278092
' o,
B | | & ,
=)
10 s g (1))
2
=iy I 'I.....I
. - T
e1
M8x1,25 M8x1,25
e e M12x1

M12x1

1SQ0030

1SQ0040




FTONNOBKU TIG

1GZ0662

~
i,

1GZ20062 1GZ0077
N

HanmeHoBaHue [onoeka (TS 17) [onoeka (TS 17F)
Pe3bba 5/8 UNF18 5/8 UNF18
Macca, r 93,5 70,3

1GI0063 1G10663 1GI0064

~

HanmeHoBaHue FonoBka (TS 18) FonoBka (TS 18F) FonoBka (TS 18V)
Pe3bba 3/8 UNF24 neBas 3/8 UNF24 neBast 3/8 UNF24 neBasi
Macca, r 110,1 105,5 129,8

1GZ0071 1GZ0072 1GZ0671

L

HanmeHoBaHue Fonoska (TS 26) Fonoeka (TS 26F) Fonoska (TS 26V)
Pe3bba 5/8 UNF18 5/8 UNF18 5/8 UNF18
Macca, r 147,2 114,5 105,5

HABOP AJ14 SPOT CBAPKW

-+

KOMMNNEKTALMA HABOPA 14 SPOT CBAPKU

Kepamuueckunin gepxatens conna

M3onatop

Conno ANA CTbIKOBbIX N HAaX1eCTOUHbIX COeANHEHNI
Conno ANs yrnoBbIX BHYTPEHHUX COeAMHEHUIA
Conno ANS YyrNoBbIX BHELLHWX COeAUHEHN
YCTaHOBOYHbI LIa6MoH

- R, SRS

Fonoeka (TS 17V)
5/8 UNF18
88,9

1G10664

FonoBka (TS 18VF)
3/8 UNF24 neBas
146,9

1GZ0672

\
P e

[onoska (TS 26VF)
5/8 UNF18
155,2

45

CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG



CUT

NTASMOTPOHDI

PESAKN NJTASMEHHDBIE CUT

MOZLEJTN CEPUWN TECH

npOﬂ,O}'I)KI/ITeJ'IbHOCTb BKItOYeHus, %

Tok npw peske Max, A

TonwHa paspesaeMoro metasnna,
MM

Crnocob Bo36yxAeHWNs Ayrn

[laBneHvie Bo3ayxa, aTM

O6beM nogayu Bo3gyxa, /MUH

Pacxog rasa, n/MnH

ApTUKYN 6 M*

ApTuKYn 12 M

[nviHa kabens, M

Macca, kr

TECH CS 50

60

50

15

BbICOKOYACTOT-
HbIIA

4,5-5,0

120

30

IVT6807

2,1

TECH CS 70

60

70

20

BbICOKOYACTOT-
HbIIA

4,5-5,0

130

40

IVT6877

2,5

TECH CS 81

60

80

23

BbICOKOYACTOT-
HbIIA

4,5-5,0

160

110

IVT6907

IVT7907

TECH CS 101

60

100

28

BbICOKOYACTOT-
HbIIA

4,5-5,0

180

110

IVT6957

IVT7957

TECH CS 141

60

140

35

BbICOKOYACTOT-
HbIIA

4,5-5,0

220

200

IVT6509

IVT6505

TECH CS 151

60

150

38

BbICOKOYACTOT-
HbIIA

4,5-5,0

220

200

IVT6559

IVT6555



MPOYMNE MOAEN

MpoACMKNTENBHOCTE BKIHOUEHNS, %

Tok npwn peske Max, A

TonwmHa pa3pesaemMoro metanna,
MM

Cnocob Bo3byxaeHNs fyrn
[laBneHne Bo3jyxa, atM
O6bemM nogaun Bo3gyxa, 1/MunH
Pacxog rasa, n/mMmuH

ApTVKYn 6 M*

ApTUKYn 12 M

[nvHa kabens, m

Macca, kr

PT-31

60

40

14

BbICOKOYACTOTHBbIN

4,5-5,0

120

30

IVT6251-21

2,1

P-80

60

80

23

BbICOKOYaCTOTHbIM

4,5-5,0

160

110

IVT0647

2,18

CSA 81

60

80

23

BbICOKOYaCTOTHbI

4,5-5,0

160

110

IVT0636

CSA 101

60

100

28

BbICOKOYACTOTHbI

4,5-5,0

180

110

IVT0666

CSA 141

60

140

35

BbICOKO4YaCTOTHbIN

4,5-5,0

220

200

IVT0695

IVT0691

CUT

MJTASMOTPOHDI



CUT

MJTASMOTPOHDI

48

PE3AKU NNASMEHHbBIE CUT

BE3OMACHOCTb

CneuvansHbIi NpefoxpaHnTens Kypka npenstcTeyeT
He3an1aHVPOBaHHOMY BK/IOYEHMIO M1a3MOTPOHa U
noBbIlaeT 6e30MacHOCTb PaboThl. JBa MMH-pasbema
B pykosiTke obecneunBatoT 6e30MacHOCTb MpU CMeHe
PaCXOAHbIX YacTelt: NAa3MOTPOH He BKAUMTCS, Moka
He ByAeT yCTaHOBNEHa 3allMTHasa Hacaaka.

LWAPHMPHOE COEAMHEHWNA

LLlapH/pHOe coemMHeHVe MoBbILIAET yA06CTBO Bpa-
LL|eHVst M1a3MOTPOHa BO BpeMsi paboThl.

COEOMHEHWA

MogkntoYeHVe MIa3MOTPOHA K anmnapaTy OCyLecT-
B/ISI€TCS Yepes LeHTpasbHBbI aganTep. Mpu Heobxo-
AVIMOCTU LieHTpanbHbIi agantep Moaneuumpyetcs
(M3MeHeHVe PacroNoXEeHUs MUHOB) AN AEMOHTHU-
pyeTca ANs MOAKNIOYeHVst K annapatam 6e3 LeH-
TpasbHOro aganTepa.

B3SAMMO3AMEHAEMOCTb

PacxoaHble YacTu (KaToAbl, conna, Hacaaku, Anddy3opsbl)
B3auMMO3aMeHsieMbl C aHanoramy BeayLIMx eBpomnen-
CKNX BpeHaOoB.

HACALKA

BonbLuoi BbIGOP ANCTAHLMOHHBLIX Hacajok Mo3Bo-
NSIeT BbIMOMHATEL CaMblii LUIMPOKMIA CMEKTP PexyLLmX
paboT Ha CTaHAapTHOV TFOPWU30HTaNbHOM MOBEpPX-
HOCTW, B YI/I0BbIX COEAMHEHUSAX, @ TakKe Mpu peske
oKkpy>xHocTel (40-425Mm).

KATO/bI

BcTaBka 13 BbICOKOMPOYHOro radHust obecreyviBaeT
CTabUNBbHYIO Ayry, a Takke YBeNNUYMBAET CPOK CyX6bl
KaToga.

YONVHEHHBIE COMNJIA (KATOZbI)

Mcnonb3oBaHWe YAIMHEHHbIX KOMMIEKTOB yaydllaeTt
0630p, a Tak Xe Aenaet pesky no TpadapeTy 6onee Kom-
bopTHOIA.

SPTOHOMMUYHAA PYKOATKA

YHVIKanbHbIA AN3aiiH ABASETCA BOMIOLLEHNEeM 3pro-
HOMUKM, yA06cTBa U upMeHHoro ctuas TM «CBapors.
Bnarogapst nposymaHHoin popme, pykosiTka MAeanbHO
JIeXUT B pyKe.



TECH CS 50

IVU0069-10 IVU0019-10 IVB0O015
e 1IVZ0050
ISM0006 IVS0008 [ R e o :
i i i i
| : . : :
T — - |
Rl | | | !
1 e B | IVF0002 1 |
e B Sy L
IVU0064-10 IVU0033-10 IVB0062
IHJ0722
IHQ0070-01
1ZX0078 IHJ0893

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

MB 60%, A 50

TonwmHa pesa, MM 15

Crnocob Bo3byxaeHWs gyrin BbICOKOYACTOTHBbIN
[JlaBneHuve BO3gyxa, aTM 4,5-5,0

O6bemM nogaun Bo3ayxa, 1/MUH 120

Pacxog rasa, n/MmuH 30

[nnHa kabens, M 6

Macca, kr 2,1

KOMMJIEKTbI TOPE/IOK

APTUKYZT  HAMMEHOBAHUE

IVT6807 Mna3meHHbIV pe3ak CS 50 (central adaptor) 6 m

IVT6802 Mna3meHHbIN pe3ak CS 50 (3/8G, 2 pin) 6 m
NMPUHAONEXHOCTH

APTUKYZT  HAMMEHOBAHWE

ISM0081 Habop 6anepunHok (CS 50)

IVN0628

1

IGV0710

3ANACHbBIE HACTH

APTUKYN HAMMEHOBAHUE

IFT0707 KonbLo ynnotHutensHoe (CS 50-70)
IFT0806 MpyxunHa

IFT0873 BuHT M2,5%10 (CS 50-101)
IGV0710 PykosiTka (CS 50-70)

1HJ0722 MpegoxpaHuTenb

1HJ0893 CanbHuk (CS 50-81)

IHQ0070-01 Kypok cBapOUYHOI ropeniku
ISM0006 Hacagka umnnHapunyeckas (CS 50)
ISM0081 Habop 6anepurHok (CS 50)
IVB0015 Katoa yan. (CS 50)

IVB0062 KaTog (CS 50)

IVF0002 Anddysop (CS 50)

IVN0628 LLneid (CS 50-70) 6 m

1VS0008 Hacagka 3awmtHas (CS 50)
IVU0019-10 Conno @1,0 yan. (CS 50)
1VU0033-10 Consnio @1,0 (CS 50)

IVU0064-10 Conno @1,0 koHyc (CS 50)
IVU0069-10 Conno @1,0 yan. (CS 50)

1VZ0050 lonoska nnasmoTpoHa (CS 50)
1ZH6915 KoHTakT

1ZX0078 PasbeMm LieHTpanbHbIN KabenbHbIi

Konuuectso
(BynakoBke)
50
10
50
1
20
10
20
10
1
10
10
20
1
10
10
10
10
10
1
10
10

49

MNA3MOTPOHbI | CUT



MNNA3MOTPOHbDI | CUT

TECH CS 70

IVU0033-10

— M.......

: ) } 1IVZ0015
i N g h """""" |
ISM0007 " | V50087 L] | ores 1Gv0710
. | i IVU0028-12 IVF0002 IVB0018 :..-- -y __-
i e !
-------- -y a
ISM0046 R IVU0064-10 |
T r‘ _— .""""""" h-----. . I.---- |HJ 0722
r " IVU0018-10 IVF0002 IVB0019
1SMOO60 [ l f' ! I IHQ0070-01
-
I1SM6662 Lﬂ —
- -
1ZX0078 L [M:22K)
~ IVN0628
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM 3ANACHbIE YACTY
MB 60%, A 70 Konuuectso
d APTUKYN HAVMMEHOBAHUWE
TonwmHa pesa, MM 20 (synakoeke)
Crnocob Bo3byxaeHWs ayrn BbICOKOYACTOTHBbIN IFT0806 MpyxuHa 10
45-5.0 IFT0873 BuHT M2,5%10 50
Aasnenne Bo3ayxa, atm = IGV0710 PykosTka (CS 50-70) 1
O6bemM nogaun Boayxa, 1/MUH 130 1Hj0722 MpeaoxpaHnTens 20
Pacxog rasa, n1/mviH 40 IH)0893 CanbHuKk (CS 50-70-81) 10
[nnHa kabens, m 6 IHQ0070-01 Kypok cBapo4HoWi ropenku 20
Macca, kr 2,5 ISMO0007 Hacagka unnnHapuyeckas (CS 70) 10
1ISM0029 Habop 6anepuHok (CS 70) 1
ISM0046 Hacagka ponukosas (CS 70) 1
ISM0060 Hacagka npyxwuHHas (CS 70) 20
KOMTMJIEKTbI TOPE/IOK ISM6662 Hacaaka U - o6pasHas (CS 70) 10
1IVB0018 KaTtog, (CS 70) 10
APTUKYN HANMEHOBAHWE VB0019 Katoa yan. (CS 70) 10
IVT6877 MnasmeHHbIN pesak CS 70 (central adaptor) 6 m IVF0002 Anddysop (CS 50-70) 20
IVN0628 LLneiid (CS 50-70) 6 m 1
1VS0087 Hacagka 3awmTHas (CS 70) 10
IVU0018-10 Conuno @1,0 yan. (CS 70) 10
IVU0018-11 Conno @1,1 yan. (CS 70) 10
IVU0018-12 Conno @1,2 yan. (CS 70) 10
IVU0028-10  Conno @1,0 (CS 70) 10
MPUHAONEKHOCTU IVU0028-12  Conno @1,2 (CS 70) 10
FETTATT AT e AT IVU0033-10  Conno @1,0 (CS 50-70) 10
IVU0064-10 Conuno @1,0 koHyc (CS 50-70) 10
ISM0029 Habop 6anepuHok (CS 70) 1VZ0015 l'onoska nnasmotpoHa (CS 70) 1
1ZH6915 KoHTakT 10
1ZN0766 Anddysop (CS 70) 20

1ZX0078 PaszbeM LeHTpanbHbIn KabenbHbIi 10



TECH CS 81

IVB0604
T Z00510
!
|
o —
|
|
e oy
IVB0665

IHJ0722

IHQ0070-01

1ZX0078

1

IVZ0690

IH)0893

IVN0O689

IGV0711

3ATNACHbIE HACTH

IVU0605-12
ISM0056 ‘ A IVS0665 ey [
ISM0073 ;{)------- L L— “J""j IVF0602 L_.
IVU0601-12
-
ISM0088 ._', .
J
Eod
ISM0706 W  —
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
0
MB 60%, A 80 APTUKY/
TonwmHa pesa, MM 23
Crnocob Bo3byxaeHNs gyrn BbICOKOYACTOTHbI :gggg:
[JlaBneHune BO3gyxa, aTM 4,5-5,0 IFT0873
O6bemM nogaun Bosayxa, 1/MUH 160 1GVO711
Pacxog rasa, n/MuH 110 1H)J0722
[AnviHa kabens, M 6-12 IHQ0070-01
Macca, kr 2,7-3,4 ISM0056
ISM0057
ISM0073
1ISM0088
KOMMNEKTbI TOPENOK 1SM0706
1VB0604
APTUKYN HANMEHOBAHUE IVBO665
IVT0636 Mna3meHHbI pe3ak CSA 81 (central adaptor) 6 m IVF0602
IVT6907 Mna3meHHbI pe3ak CS 81 (central adaptor) 6 m IVN0689
IVT7907 Mna3meHHbI pe3ak CS 81 (central adaptor) 12 m IVS0665
IVU0601-12
IVU0605-10
IVU0605-11
IVU0605-12
NMPUHAONEXHOCTU IVZ0670
APTUKYN HAMMEHOBAHUE V20650
1ZH6915
ISM0057 Habop 6anepuHok (CS 81) IZNO510
1ZX0078

HAMMEHOBAHUE

Konbuo ynnotHutensHoe (CS 81)
MpyxunHa

BuHT M2,5x10

PykosiTka

MpesoxpaHuTenb

Kypok cBapo4HoW ropenku
Hacaaka ponukosas (CS 81)
Habop 6anepuHok (CS 81)
Hacagka npyxuHHas (CS 81)
Hacazka kopoHuaTtas (CS 81)
Hacagka umnnHapunyeckas (CS 81)
Katog, (CS 81)

Katog yan. (CS 81)

Andboysop (CS 81)

LWnelid (CS81)6 ™

Hacagka 3awmTHas (CS 81)
Conno @1,2 yan. (CS 81)

Conno 21,0 (CS 81)

Conno @1,1 (CS 81)

Conno 1,2 (CS 81)

lonoska nnasmoTtpoHa (CSA 81)
lonoska nna3motpoHa (CS 81)
KoHTakT

Anddysop (CS 81)

PaszbeM LeHTpanbHbI KabenbHbIA

Konuuectso
(BynakoBke)
50
10
50
1
20
20
1
1
20
20
10
10
20
20
5
10
10
10
10
10
1
1
10
10
10

51

MNA3MOTPOHbI | CUT



MNNA3MOTPOHbDI | CUT

52

TECH CS 101

1VS0666 IVU0606-14

ISM0066 lf|| f} ___________ [ —
ISM0067 -p -----

"4

- -
ISM0069 -9 :.I - ___“,__.‘.______, —

IVU0662-14

Y
ISM0076 i
.
1 | E 1 |
N | — l [
i IsmMo003 |
S a
ISM0099 i " i IVS0680
1 1
| E— J——
|
ISM0004

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60%, A 100

TonwmHa pesa, MM 28

Crnocob Bo3byxaeHWs ayrn BbICOKOYACTOTHBbIN
[laBneHve BO3ayxa, aTm 4,5-5,0

O6bemM nogaun Boayxa, 1/MUH 180

Pacxog rasa, n/MuH 110

[nvHa kabens, m 6-12

Macca, kr 3,0-5,6

KOMMEKTbI TOPE/IOK

APTUKYT  HAMMEHOBAHUE

IVT0666 MnasmeHHbI pe3ak CSA 101 (central adaptor) 6 m
IVT6957 MnasmeHHbIA pe3ak CS 101 (central adaptor) 6 m
IVT7957 MnasmeHHbI pe3ak CS 101 (central adaptor) 12 m

MPUHAONEXRKHOCTU

APTUKYZT  HAMMEHOBAHWUE
ISM0077 Habop 6anepuHok (CS 101-141-151)

IVF0606

IVF0608

1VB0661

IVB0606 1VZ0695

IVF9006

—
i
i
i
i
i
i
i
i
u)

- p— -
IZN0769
1HJ0722
IHQ0070-01
1ZX0078 Laffeicis,

IVNO631

1

IGVO711

3ANACHbIE HACTH

APTUKYN

IFT0686
IFT0806
IFT0873
IGV0711
IHJ0722
1HJ0894
IHQ0070-01
ISM0003
ISM0004
ISM0066
ISM0067
ISM0069
ISM0076
ISM0077
ISM0078
ISM0084
ISM0099
IVB0606
IVBO661
IVFO606
IVFO608
IVF9006
IVNO631
IVS0666
IVS0680
IVU0606-11
IVU0606-14
IVU0606-17
IVU0606-19
IVU0662-14
IVU0662-17
IVU0662-19
IVZ0665
1VZ0695
1ZH6915
1ZNO769
1ZX0078

HAMMEHOBAHWE

Konbuo ynnotHutensHoe (CS 101-141-151)
MpyxunHa

BuHT M2,5%10

PykosiTka

MpeaoxpaHuTenb

CanbHuK (CS 101-141-151)

Kypok cBapo4HOii ropenku

Hacagka (CS 101-141-151)

Hacagka (CS 101-141-151)

Hacagka npyxuHHas (CS 101-141-151)
Hacagka U - obpasHas (CS 101-141-151)
Hacagka kopoHuyatas (CS 101-141-151)
Hacagka ponvkosas (CS 101-141)
Habop 6anepuHok (CS 101-141-151)
Hacagka (CS 101-141)

Hacagka (CS 101-141)

Konbuo ¢ukcnpyrowee (CS 101-141-151)
Katog (CS 101-141)

Katoa yan. (CS 101-141-151)
Anddysop (CS 101-141)

Anddysop (CS 101-141-151)

M3onaTop (CS 101)

LWneiid (CS 101) 6 M

Hacagka 3awmTHas (CS 101)

Hacagka 3awmTHas (CS 101)

Conno 21,1 (CS101-141)

Conno 21,4 (CS101-141)

Conno @1,7 (CS101-141)

Conno @1,9 (CS101-141)

Conno @1,4yan. (CS 101-141-151)
Conno @1,7 yan. (CS 101-141-151)
Connio @1,9 yan. (CS 101-141-151)
lonoska nnasmoTtpoHa (CSA 101)
lonoska nnasmotpoHa (CS 101)
KoHTakT

Andoysop (CS 101)

PaszbeM LeHTpanbHbIn KabenbHbI

KonnuectBo
(BynakoBke)
50
10
50
1
20
10
20
10
10
20
20
20
1
1
10
10
10
20
20
20
20
10
1
20
20
10
10
10
10
10
10
10
1
1
10
20
10



TECH CS 141

IVS0607
: : : : : o
i | | | i
i i i i i
(/) o %, ¢
1) </ ¥, ¥y
ISM0076  ISM0066 ISM0069  ISM0067  ISM0068
o
[ E ]
o I
'f i
J | ISM0003 |
1SM0099 i 1‘ i 1VS0686
1 1
______ - ' l] PR
ISM0004
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
MB 60%, A 140
TonwmHa pesa, MM 35
Crnocob Bo3byxaeHWs gyrin BbICOKOYACTOTHBbIN
[JlaBneHuve BO3gyxa, aTM 4,5-5,0
O6bemM nogaun Bo3ayxa, 1/MUH 220
Pacxog rasa, n/MmuH 200
[AnviHa kabens, M 6-12
Macca, kr 3,5-6,4

KOMMJIEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN HAMMEHOBAHUE

IVT0695 Mna3meHHbI pe3ak CSA 141 (central adaptor) 6 m

IVT0691 MnasmeHHbI pe3ak CSA 141 (central adaptor) 12 m

IVT6509 MnasmeHHbIN pe3ak CS 141 (central adaptor) 6 m

IVT6505 MnasmeHHbI pesak CS 141 (central adaptor) 12 m
MPUHAONEXHOCTU

APTUKYN HAMMEHOBAHUE

ISM0077 Habop 6anepunHok (CS 101-141-151)

IVU0606-17 IVB0606 1IVZ0655
___________ o '_ ol ;IGVO7711
IVFOe06 IVF9007 é-
e d
1IZN0768
IVF0608 1H)J0722
i- — - IHQ0070-01
| IVU0662-17 IVB0661
_____ )
1ZX0078 Ll
~ IVN0699
3ATTACHbBIE HACTWU
Konuuectso

APTUKYN HAVMMEHOBAHUE (BynakoBke)
IFT0686 Konbuo ynnotHutensHoe (CS 101-141-151) 50
IFT0806 MpyxunHa 10
IFT0873 BUHT M2,5%10 50
IGV0711 PykosiTka 1
1HJ0722 MpejoxpaHnTenb 20
1H)0894 CanbHuK (CS 101-141-151) 10
IHQ0070-01 Kypok cBapo4HOW ropesnku 20
ISM0003 Hacagka (CS 101-141-151) 10
ISM0004 Hacagka (CS 101-141-151) 10
ISM0066 Hacagka npyxuHHas (CS 101-141-151) 20
ISM0067 Hacagka U - obpasHas (CS 101-141-151) 20
ISM0068 Hacagka (CS 141) 10
ISM0069 Hacagka kopoHuaTtas (CS 101-141-151) 20
ISM0076 Hacagka ponukoBast (CS 101-141) 1
ISM0077 Habop 6anepuHok (CS 101-141-151) 1
ISM0078 Hacagka (CS 101-141) 10
ISM0084 Hacagka (CS 101-141) 10
ISM0099 Konbuo dukcmpytouiee (CS 101-141-151) 10
IVB0606 Katog (CS 101-141) 20
IVB0661 KaToa yan. (CS 101-141-151) 20
IVFO606 Andoyzop (CS 101-141) 20
IVF0608 Anddysop (CS 101-141-151) 20
IVF9007 M3onatop (CS 141-151) 10
IVN00699 Lnelid (CS 141-151) 6 m 1
IVS0607 Hacagka 3awmTHas (CS 141) 20
1VS0686 Hacagka 3awmTHas (CS 141-151) 10
IVU0606-11 Conno 21,1 (CS101-141) 10
IVU0606-14 Conno 21,4 (CS101-141) 10
IVU0606-17 Conno 21,7 (CS101-141) 10
IVU0606-19 Conno @1,9 (CS101-141) 10
IVU0662-14 Conno @1,4yan. (CS 101-141-151) 10
IVU0662-17 Conno @1,7 yan. (CS 101-141-151) 10
IVU0662-19 Conno @1,9 yan. (CS 101-141-151) 10
1VZ0607 lonoska nnasmotpoHa (CSA 141) 1
IVZ0655 lonoBka niasmoTtpoHa (CS 141) 1
1ZH6915 KoHTakT 10
1ZN0768 Andoyszop (CS 141) 20
1ZX0078 PasbeM LieHTpanbHbI KabenbHbIi 10

53

MNA3MOTPOHbI | CUT



MNNA3MOTPOHbDI | CUT

54

- A
(] “
ISM0099 R !’!, I

TECH CS 151

ISM0094 @

1SM0059 ( a___, ISM0093  1VS0686
¥

s

ISM0004

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60%, A

TonwmHa pesa, MM

Crnocob Bo3byxaeHns gyrn
[laBneHuve Bo3ayxa, atm
Obbem nogaun Bosayxa, 1/MUH
Pacxog rasa, n/MUH

[nnHa kabens, m

Macca, kr

KOMMTEKTbI TOPE/IOK

APTUKYNT  HAMMEHOBAHWE

IVT6559
IVT6555

MPUHAONEKHOCTHU
APTUKYN  HAUMEHOBAHME

ISM0077

ISM6605

MnasmeHHbI pe3ak CS 151 (central adaptor) 6 m
MnasmeHHbIA pe3ak CS 151 (central adaptor) 12 m

Habop 6anepuHok (CS 101-141-151)

IVU0604-16

150

38
BbICOKOYaCTOTHBIN
4,5-5,0

220

200

6-12

3,3-6,6

APTUKYN

IFT0686
IFT0806
IFT0873
IGV0711
IH)0684
1HJ0722
IHJ0894
IHQO0070-01
ISM0003
ISM0004
ISM0059
ISM0066
ISM0067
ISM0069
ISM0077
ISM0093
ISM0094
ISM0099
ISM6605
IVBO661
IVB0666
IVFO608
IVF9007
IVN00699
IVS0670
IVS0686
IVU0604-14
IVU0604-16
IVU0604-18
IVU0662-14
IVU0662-17
IVU0662-19
IVZ0610
1ZH6915
1ZNO768
1ZX0078

i ) -

IVB0666

: In
| !
| IVF0608 |
| |
| !
1 1
IHJ0684  IVS0670 E IVF9007 i
!
i -
_____ —1 | A o
1ZN0768
IHQ0070-01
IVF0608
- E— “"““' T —_
1VS0686 IVU0662-17 IVB0661
1ZX0078

1

1H)0894

IVN0699

1VZ0610

IHJ0722 -

IGV0711

3ANACHbIE HACTH

HANMEHOBAHWE

Konbuo ynnotHutensHoe (CS 101-141-151)
Mpy>xunHa

BuHT M2,5%10

PykosiTka

Mpocraska (CS 151)

MpepoxpaHuTenb

CanbHuK (CS 101-141-151)

Kypok cBapo4Hoii ropenku

Hacagka (CS 101-141-151)

Hacagka (CS 101-141-151)

Hacagka (CS 151)

Hacagka npyxviHHas (CS 101-141-151)
Hacagka U - o6pa3Hast (CS 101-141-151)
Hacagka kopoHyaTtas (CS 101-141-151)
Habop 6anepuHok (CS 101-141-151)
Hacagka (CS 151)

Hacagka (CS 151)

Konbuo ¢ukcnpyrowee (CS 101-141-151)
Hacagka (CS 151)

KaToa yan. (CS 101-141-151)

KaTog (CS 151)

Andoyzop (CS 101-141-151)

W3onaTop (CS 141-151)

Lneiid (CS 141-151) 6 ™

Hacagka 3awmTHas (CS 151)

Hacagka 3awmTHas (CS 141-151)
Conno @1,4 (CS 151)

Conno 21,6 (CS 151)

Conno 21,8 (CS 151)

Conno @1,4yan. (CS 101-141-151)
Conno @1,7 yan. (CS 101-141-151)
Connio @1,9 yan. (CS 101-141-151)
lonoska nnasmotpoHa (CS 151)
KoHTakT

Anddysop (CS 151)

PaszbeM LeHTpanbHbIn KabenbHbIi

KonnuectBo
(BynakoBke)

50
10
50
1
20
20
10
20
10
10
10
20
20
20
1
10
10
10
20
20
20
20
10
1
10
10
10
10
10
10
10
10
1
10
20
10



PT-31

IVS0071 IVFO078 1IVZ0032
1IVU0086-10 1IVB0087
1GV0025
IHJ0724 - 4
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN 3ANACHbIE YACTWU
IELCCETa! il APTUKY/I HAVMEHOBAHWE Konuuecteo
TonwmHa pesa, MM 14 (BYNakoBKe)
Cnocob Bo36YxXAeHUs Ayrin BbICOKOYACTOTHBbI IGV0025 PykosTka (PT-31 )v L
ABNeHe BOSAYXE, aTM 4550 1HJ0724 Kypok cBapoyHoli ropenku (PT-31) 1
A Ayxa, — IVBOO87 Katoa (PT-31) 10
Pacxog rasa, n/munH 120 IVFO078 Anddysop (PT-31) 10
AnvHa kabens, m 5 IVS0071 Hacazka 3awmTtHas (PT-31) 10
Macca, kr 2,1 1VU0086-10 Conno @1,0 (PT-31) 10
1VZ0032 lonoska nnasmotpoHa (PT-31) 1

KOMMJTEKTbI TOPEJIOK

APTUKYN HAVMMEHOBAHWE
IVT6251-21  MnasmeHHsbIn pesak PT-31 (3/8G, 2 pin) 5 M

MNA3MOTPOHbI | CUT



CUT

MJTASMOTPOHDI

56

P-80

ISM0709

1VS0013

1IVU0039-13

C

TEXHUYECKNE XAPAKTEPNCTUKH

MB 60%, A

TonwmHa pesa, MM
Cnoco6 Bo36YxAeHNs Ayrn
[laBneHne Bo3jyxa, atm
Pacxog rasa, n/MuH

[nnHa kabens, m

Macca, kr

KOMMJTEKTbI TOPEJIOK

APTUKY
IVT0647

HAMMEHOBAHUE

80

23
BbICOKOYACTOTHbIN
4,5-5,0

140

5

2,18

MnasmeHHbI pe3ak P-80 (central adaptor) 5 m

1VB0020

IHQ0070-01

IVZ0093

IHJ0724

3AMACHbIE HACTHU

APTUKYN

IGV0711
1HJ0722
IHQ0070-01
ISM0709
IVB0020
IVS0013
IVU0039-10
IVU0039-13
IVU0039-15
1VZ0093

HANMEHOBAHUE

PykoaTka

MpeaoxpaHuTenb

Kypok cBapoUYHoOW ropenku
Hacagka ponvkosas (P-80)
KaTog (P-80)

Hacagka 3awmTtHas (P-80)
Conno 21,0 (P-80)

Conno @1,3 (P-80)

Conno @1,5 (P-80)

lonoska nnasmoTtpoHa (P-80)

IGV0711

KonnuectBo
(BynakoBke)

1
20
20
10
10
10
10
10
10

1



F[ONOBKN CUT

MnasmoTpoH
Macca, r

MnasmoTpoH
Macca, r

MnasmoTpoH
Macca, r

1VZ0050

CS 50
66,1

1VZ0695

= )

CS 101
99,2

1IVZ0670

CSA 81
128,0

1VZ0015

L

CS70
64,1

1VZ0655

CS 141
109,5

1IVZ0665

CSA 101
113,0

1VZ0690

CS 81
78,8

1VZ0610

CS 151
109,5

IVZ0607

) S

CSA 141
156,0

MNA3MOTPOHbI | CUT



014 3AMETOK







www.svarog-rf.ru

CaHkT-lNMeTepbypr

yn. CtyseHuyeckas, 4. 10
TK "JTaHckon", opnc C7b
Ten. (812) 325-01-05

MockBa
np. AHAponosa, 4. 18, K. 7
Ten. (pakc) (495) 666-33-05

EkaTepuHb6ypr
yn. Akagemuka BoHcoBsckoro, 4. 1A
Ten. (pakc) (343) 287-48-11



